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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 24% 29% 19% 22% 29% 32% 21%  28% 22%  25% @ 24% 22% 32%
Off on the wrong track 65% 60% 70% 69% 52% 57% 65% 60% 68% 68% 65% 66% 63%
Not sure 11% 11% 11% 10% 19% 11% 14% 12% 10% 8% 11% 12% 5%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713)  (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Generally headed in the right direction 24% 25% 49% 4% 41%  28% 8%  48% 16% 6% 43% 13% %
Off on the wrong track 65% 66% 36% 94% 44% 60% 88% 38% 69% 91% 43% 65% 90%
Not sure 11% 9% 15% 2% 15%  13% 3% 14% 15% 2% 13% 22% 3%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101%  99% 100% 100%  99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 26% 23% 28% 8% 31% 18% 20% 27% 34% 24% 25% 26%
Somewhat favorable 14% 16% 13% 16% 17% 8% 10%  17% 16% 13% 15% 15% 12%
Favorable 39% 43% 36% 44% 25% 39% 28% 37% 43% 47%  39% 40% 37%
Somewhat unfavorable 10% 8% 11% 9% 6% 13% 13%  12% 9% 7% 8% 11% 11%
Very unfavorable 48% 46% 49% 45% 65% 47% 52%  47%  47%  46%  49% 48% 51%
Unfavorable 58% 54% 61% 53% 1% 60% 65% 59% 56% 53% 57% 58% 62%
Don’t know 3% 3% 3% 3% 3% 1% 7% 4% 2% 1% 4% 2% 0%
Totals 100%  99%  99%  101%  99%  100%  100% 100% 101% 101% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,176) (168)  (183)  (105) (260) (751) (564) (688)  (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 25% 28% 1% 62% 3% 17% 52% 2% 15% 59% 3% 11% 56%
Somewhat favorable 14% 15% 2% 30% 3% 16%  24% 3%  17%  23% 3% 17% 25%
Favorable 39% 43% 3% 92% 6% 33% 76% 6% 33% 82% 6% 28% 81%
Somewhat unfavorable 10% % 3% 6% 5%  17% 8% 8%  14% 8% 7% 19% 8%
Very unfavorable 48% 49% 94% 2% 89% 46% 15% 86% 46% 10% 86% 39% 10%
Unfavorable 58% 56% 97% 8% 94% 63% 23% 94% 60% 18% 93% 58% 19%
Don't know 3% 1% 0% 0% 0% 5% 1% 1% 8% 0% 1% 13% 0%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,680) (1,508) (608)  (679)  (441) (490) (626) (523) (634) (523) (677) (301) (702)
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2B. Favorability of Public Figures — Robert F. Kennedy, Jr.
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 9% 9% 9% 9% 14% % 9% 11% %  11% % 8%
Somewhat favorable 31% 32% 31% 33% 24% 28% 30% 30% 30% 35% 26% 35% 36%
Favorable 40% 41% 39% 42% 34% 42% 37% 39% 41% 42%  37% 42% 44%
Somewhat unfavorable 19% 23% 15% 19% 16% 15% 16% 16% 20% 21% 1% 21% 18%
Very unfavorable 22% 23% 20% 22% 17% 23% 15% 21% 23% 28% 21% 19% 27%
Unfavorable 40% 46% 35% 42% 33% 37% 31% 37% 43% 49%  38% 41% 45%
Don’t know 20% 13% 25% 17% 33% 20% 33% 24% 16% 8% 25% 17% 11%
Totals 101%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (711) (968) (1,175) (168)  (184)  (105) (258) (752) (564) (687)  (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 9% 9% 5% 13% 3%  13% 11% 7% 8% 12% 6% % 13%
Somewhat favorable 31% 32% 16% 47% 20% 28% 44% 22% 28% @ 45% 20% 30% 44%
Favorable 40% 40% 20% 60% 23% 42% 56% 29% 36% 56% 26% 37% 57%
Somewhat unfavorable 19% 20% 22% 20% 22%  14%  22% 19% 16% 21% 19% 14% 21%
Very unfavorable 22% 25% 46% 7% 44% 21% 6% 41% 17% 7% 40% 10% 7%
Unfavorable 40% 45% 68% 27% 67% 35% 28% 59% 33% 28% 59% 24% 28%
Don’t know 20% 14% 12% 13% 11% 23% 16% 12% 31% 16% 15% 39% 15%
Totals 101% 100%  101% 100% 100%  99%  99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (609)  (678)  (441) (491) (625) (524) (633) (522) (678) (300) (701)
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2C. Favorability of Public Figures — Caitlin Clark
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 14% 6% 11% 10% 6% 6% 9% 9%  16% 7% 12% 15%
Somewhat favorable 12% 14% 10% 11% 18% 8% 9%  19% 11% % 9% 12% 20%
Favorable 22% 27% 16% 23% 28% 14% 15% 27% 20% 22%  16% 24% 35%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 6% 2% 11% 8% 8% 5% 6% 6% 8% 6%
Very unfavorable 7% 8% 6% 6% 8% 9% 3% 4% 10% 9% 8% 5% 7%
Unfavorable 14% 16% 11% 12% 11% 20% 1% 12% 15% 15% 14% 14% 13%
Don’t know 65% 56% 73% 65% 61% 67% 74% 60% 64% 63% 70% 62% 52%
Totals 101%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,674) (712) (962) (1,171) (168)  (183)  (105) (259) (749) (561) (687)  (526)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 11% 12% 11% 11% 10% 11% 12% 8% 11% 11% 5% 11%
Somewhat favorable 12% 12% 15% 8% 15% 10% 10% 16% 7% 11% 15% 7% 10%
Favorable 22% 23% 27% 19% 27% 20% 21% 28% 15% 22% 26% 12% 21%
Somewhat unfavorable 7% % 8% 8% 7% 6% 8% 6% 5% 8% % 5% 7%
Very unfavorable 7% 6% 8% 6% 9% 6% 5%  10% 6% 5% 9% 5% 5%
Unfavorable 14% 14% 16% 13% 16% 12% 13% 16% 11% 13% 16% 10% 12%
Don’t know 65% 64% 57% 68% 57% 68% 65% 55% 74% 65% 58% 78% 66%
Totals 101% 100%  100% 101% 99% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,674) (1,502) (607)  (675)  (440) (489) (623) (523) (632) (519) (677) (300) (697)
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2D. Favorability of Public Figures — Aaron Rodgers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 5% 7% 3% 4% 7% 9% 1% 6% 7% 6% 4% 6% 5%
Somewhat favorable 22% 29% 16% 23% 19% 19% 20% 23% 22% @ 22%  20% 23% 26%
Favorable 27% 35% 19% 27% 26% 28% 21% 29% 29% 28% 24% 28% 32%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 15% 9% 10% 6%  15% 16% 15% 12% 16% 15%
Very unfavorable 20% 22% 19% 22% 18% 16% 15% 19% 21% 25% 17% 20% 26%
Unfavorable 34% 38% 31% 37% 27% 27% 21% 34% 37% 41% 30% 36% 41%
Don’t know 39% 27% 50% 36% 47% 46% 59% 37% 34% 32% 46% 36% 27%
Totals 100% 101%  100%  100%  100%  100%  101% 100% 100% 100%  99%  101%  99%
Unweighted N (1,676) (711) (965) (1,174) (167)  (183)  (105) (259) (750) (562) (687)  (529) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 5% 6% 2% 9% 1% 6% 8% 4% 3% 8% 3% 4% 7%
Somewhat favorable 22% 21% 12% 29% 14% 20% 32% 17% 18% 32% 15% 17% 32%
Favorable 27%  27% 14%  39%  15% 27% 40% 20% 21%  40% 18% 21%  40%
Somewhat unfavorable 14% 16% 15% 16% 13%  12% 17% 12% 12% 1% 14% 8% 17%
Very unfavorable 20% 2% 39% 7% 40% 18% 8% 35% 18% 7% 35% 13% 8%
Unfavorable 34%  38% 55%  23%  52% 30% 25% 47% 30% 24% 48% 21%  24%
Don’t know 39% 36% 31% 38% 33% 43%  34% 32% 49% 35% 34% 58% 36%
Totals 100% 101% 99% 99% 101%  99%  99% 100% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (608)  (677)  (440) (490) (624) (523) (631) (522) (676) (300) (700)
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2E. Favorability of Public Figures — Jesse Ventura
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 4% 5% 2% 3% 4% 8% 0% 3% 7% 3% 6% 3% 2%
Somewhat favorable 21% 28% 14% 22% 20% 19% 12%  24% 23% 21% 20% 24% 21%
Favorable 24% 33% 17% 25% 23% 27% 12% 27% 30% 24%  26% 26% 23%
Somewhat unfavorable 19% 25% 14% 21% 9% 15% 7%  19% 22% 26% @ 18% 20% 23%
Very unfavorable 15% 16% 13% 16% 11% 17% 7% 10% 16% 24% 14% 12% 17%
Unfavorable 34% 41% 27% 36% 20% 32% 14% 29% 38% 50% 31% 32% 40%
Don’t know 42% 27% 56% 39% 57% 42% 74%  45%  32% 26%  43% 42% 37%
Totals 101% 101% 99% 101%  101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,676) (711) (965) (1,175) (167)  (183)  (105) (258) (750) (563) (686)  (529) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 4% 4% 2% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4%
Somewhat favorable 21% 20% 19% 23% 23% 15% 24% 20% 18% 24% 21% 17% 23%
Favorable 24% 24% 21% 29% 25% 20% 29% 24% 22% 28% 23% 21% 27%
Somewhat unfavorable 19% 22% 24% 21% 22% 18% 21% 19% 16% 23% 18% 14% 22%
Very unfavorable 15% 16% 21% 14% 19% 13% 15% 20% 12% 12% 19% 9% 12%
Unfavorable 34% 39% 45% 34% 40% 30% 36% 39% 28% 35% 37% 23% 35%
Don’t know 42% 38% 34% 3% 34%  49% 36% 37% 50% 37% 39% 56% 38%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,676) (1,504) (607)  (679)  (440) (488) (626) (522) (631) (523) (676) (298) (702
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2F. Favorability of Public Figures — Mike Pence
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 5% 7% 4% 7% 1% 8% 7% 7% 4% 7% 10%
Somewhat favorable 21% 24% 19% 24% 16% 19% 19% 19% 23% 24% 20% 24% 22%
Favorable 27% 31% 24% 31% 19% 25% 20% 27% 30% 31% 24% 30% 32%
Somewhat unfavorable 27% 25% 28% 27% 17% 25% 23%  26% 271% 29%  23% 31% 29%
Very unfavorable 34% 35% 32% 33% 41% 32% 31% 32% 34% 36% 3% 30% 34%
Unfavorable 60% 60% 60% 60% 58% 57% 55% 59% 61% 65% 59% 61% 63%
Don’t know 12% 9% 16% 9% 23% 18% 25% 14% 9% 4% 17% 9% 5%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,676) (709) (967) (1,174) (167) (183) (105) (258) (749) (564) (687) (528) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 6% % 2% 10% 2% 6% 11% 3% 3% 12% 3% 3% 11%
Somewhat favorable 21% 22% 16% 27% 11%  28% 2% 17% 21% 2% 17% 15% 29%
Favorable 27% 29% 18% 37% 12% 33% 38% 20% 24% 40% 20% 18% 40%
Somewhat unfavorable 27% 28% 35% 24% 30% 28% 25% 31% 23% 2% 31% 20% 25%
Very unfavorable 34% 36% 43% 33% 53% 25% 28% 44% 30% 26% 42% 27% 27%
Unfavorable 60% 64% 7% 57% 83% 53% 53% 75% 53% 53% 73% 47% 52%
Don’t know 12% % 4% 6% 5%  14% 9% 6% 23% 8% 7% 36% 7%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,676) (1,505) (608)  (679)  (440) (489) (625) (522) (631) (523)  (675)  (300)  (701)
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3A. Favorability of World Leaders — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 17% 8% 15% 5% 10% 3% 8% 13% 24% 10% 12% 16%
Somewhat favorable 14% 17% 12% 15% 12% 11% 9% 11% 1% 19% 12% 17% 17%
Favorable 27% 34% 20% 30% 17% 21% 12% 19% 30% 43% 22% 30% 33%
Somewhat unfavorable 12% 17% 9% 13% 8% 14% 10% 17% 12% 11% 11% 14% 14%
Very unfavorable 25% 26% 23% 25% 19% 26% 21% 25% 25% 27% 23% 24% 31%
Unfavorable 37% 43% 32% 38% 27% 40% 31% 42% 36% 38% 34% 38% 46%
Don’t know 36% 23% 48% 32% 56% 39% 57%  39% 33% 19% 44% 32% 21%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,676) (710) (966) (1,172) (168) (183) (104) (260) (750) (562) (688) (529) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 13% 16% 1% 34% 1% 4%  32% 1% 8%  30% 1% 4% 29%
Somewhat favorable 14% 16% 7% 25% 4%  14%  26% 8% 13% 23% 7% 14% 23%
Favorable 27% 32% 8% 58% 5% 18% 57% 9% 20% 53% 8% 18% 52%
Somewhat unfavorable 12% 12% 17% 6% 18% 1% 6%  18% 9%  10% 18% 5% 10%
Very unfavorable 25% 28% 48% 9% 48%  22% 9% 41% 22% 10% 43% 14% 9%
Unfavorable 37% 40% 65% 16% 67% 39% 15% 59% 31% 20% 61% 19% 19%
Don’t know 36% 28% 27% 26% 28% 43% 27% 31% 48% 27% 31% 63% 29%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,505) (609) (676) (440) (491) (622) (523) (632) (521) (677) (300) (699)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of World Leaders — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1%
Somewhat favorable 5% 6% 4% 6% 3% 4% 6% 6% 5% 3% 5% 6% 5%
Favorable 7% 8% 6% 8% 6% 6% 7% 9% 7% 4% 7% 8% 6%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 13% 11% 11% 14%  15% 11% 7%  12% 13% 12%
Very unfavorable 70% 74% 67% 71% 67% 69% 64% 64% 70% 84%  66% 74% 76%
Unfavorable 82% 87% 78% 84% 7% 80% 78% 79% 81% 91% 77% 87% 87%
Don’t know 11% 5% 16% 8% 16% 15% 15% 11% 12% 5% 16% 5% 6%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100%  99% 100% 100% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,678) (712) (966) (1,176) (168)  (183)  (105) (259) (753) (561) (688)  (529) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2%
Somewhat favorable 5% 5% 3% 9% 1% 5%  10% 4% 3% 9% 3% 3% 8%
Favorable 7% 7% 4% 11% 2% 7% 12% 6% 5% 10% 5% 6% 10%
Somewhat unfavorable 12% 13% 7% 19% 9% 13% 14% 6% 14% 16% 6% 14% 17%
Very unfavorable 70% 74% 87% 62% 86% 69% 65% 83% 63% 64% 83% 57% 63%
Unfavorable 82% 87% 94% 81% 95% 82% 79% 90% 77% 80% 89% 70% 80%
Don't know 11% 6% 3% 8% 3% 11% 9% 5% 17%  10% 6% 24% 10%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,678) (1,506) (608)  (679)  (440) (489) (626) (523) (632) (523) (677) (299) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of World Leaders — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 23% 24% 22% 25% 22% 15% 13% 23% 21% 32% 18% 24% 33%
Somewhat favorable 21% 22% 20% 22% 26% 19% 18% 22% 24%  20% @ 20% 22% 24%
Favorable 44% 46% 42% 46% 47% 34% 31% 45% 45% 52% 38% 46% 57%
Somewhat unfavorable 12% 18% 7% 14% 3% 14% 14% 12% 10% 16% 10% 14% 15%
Very unfavorable 15% 18% 12% 16% 5% 16% 12% 10% 20% 15% 16% 15% 11%
Unfavorable 27% 36% 19% 29% 8% 31% 26% 22% 30% 31% 26% 29% 27%
Don’t know 29% 18% 39% 24% 44% 35% 43% 33% 25% 17% 36% 25% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,677) (713) (964) (1,172) (168)  (184)  (104) (259) (752) (562) (688)  (529)  (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 23% 28% 52% 8% 41%  25% 9% 42% 1% 8% 40% 15% 8%
Somewhat favorable 21% 20% 22% 19% 271% 20% 20% 25% 18%  20% 25% 14% 20%
Favorable 44% 48% 74% 27% 68% 45% 29% 68% 34% 29% 65% 29% 28%
Somewhat unfavorable 12% 13% 7% 20% 10% 8% 19% 8% 9%  20% 8% 7% 20%
Very unfavorable 15% 16% 2% 30% 5% 12% 27% 4% 15% 26% 5% 14% 26%
Unfavorable 27% 29% 10% 50% 15% 20% 47% 12% 25% 46% 13% 21% 46%
Don’t know 29% 22% 17% 23% 17% 35% 24% 20% 41% 25% 23% 50% 26%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 100%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,506) (608)  (678)  (439) (491) (624) (522) (633) (522) (676) (300) (701)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of World Leaders — King Charles Il
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 6% 6% 5% 4% 9% 0% 3%  10% 8% % 5% 6%
Somewhat favorable 28% 29% 27% 33% 19% 17% 23%  26% 26% 38% 21% 34% 36%
Favorable 34% 35% 33% 38% 23% 26% 23% 29% 36% 46% 28% 39% 42%
Somewhat unfavorable 23% 22% 23% 24% 17% 17% 26% 20% 22% 23% @ 20% 22% 28%
Very unfavorable 16% 14% 18% 14% 19% 24% 18% 19% 16% 11%  18% 14% 18%
Unfavorable 39% 36% 41% 39% 36% 41% 44% 38% 39% 34% 38% 36% 46%
Don’t know 27% 29% 26% 23% 41% 32% 33% 32% 25% 20% 34% 25% 13%
Totals 100% 100%  100%  99% 100%  99%  100% 100%  99% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,676) (711) (965) (1,173) (168)  (182)  (104) (260) (751) (561) (687)  (529) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 6% 6% 8% 4% 6% 7% 5% 9% 3% 5% 8% 4% 4%
Somewhat favorable 28% 31% 29% 35% 27%  28% 33% 28% 23% 34% 26% 21% 34%
Favorable 34% 37% 37% 39% 32% 35% 39% 37% 26% 39% 34% 25% 38%
Somewhat unfavorable 23% 25% 29% 23% 25%  24% 21% 23% 23% 22% 23% 21% 23%
Very unfavorable 16% 15% 14% 17% 22% 9% 17% 16% 15% 17% 17% 13% 17%
Unfavorable 39% 41% 43% 40% 47% 34% 38% 39% 38% 39% 40% 34% 40%
Don’t know 27% 22% 20% 21% 21% 32% 23% 25% 35% 22% 27% 41% 22%
Totals 100% 99%  100% 100% 101% 100%  99% 101%  99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (609)  (675)  (440) (490) (623) (523) (633) (520) (677) (301) (698)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of World Leaders — Prince William, Prince of Wales
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 10% 16% 14% 8% 13% 1% 11% 17% 20% 13% 11% 13%
Somewhat favorable 34% 33% 35% 36% 25% 30% 26% 31% 3%  40%  28% 3% 45%
Favorable 47% 42% 51% 51% 33% 43% 26% 42% 54% 60% 1% 48% 58%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 14% 12% 14% 17% 18% 12% 12% 13% 16% 13%
Very unfavorable 8% 10% 7% 8% 12% % 8% 11% 8% 5%  10% 7% 7%
Unfavorable 23% 24% 21% 22% 24% 22% 25% 29% 20% 17% 23% 24% 20%
Don’t know 31% 33% 28% 28% 43% 35% 49% 29% 27% 22% 36% 28% 22%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,676) (710) (966) (1,173) (168)  (183)  (104) (258) (752) (562) (688)  (528) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 13% 15% 13% 17% 12% 12% 16% 13% 9% 16% 12% 9% 16%
Somewhat favorable 34% 37% 36% 40% 30% 36% 39% 3% 24% 41% 34% 19% 41%
Favorable 47% 52% 50% 56% 42% 48% 54% 51% 33% 58% 46% 28% 57%
Somewhat unfavorable 14% 16% 20% 12% 20% 14% 11% 18% 15% 10% 18% 13% 10%
Very unfavorable 8% 8% 7% 9% 10% 5% 9% 9% 9% 7% 8% 12% 7%
Unfavorable 23% 24% 26% 21% 30% 19% 20% 26% 24% 17% 26% 24% 18%
Don’t know 31% 25% 24% 22% 28% 33% 26% 23% 42% 26% 28% 48% 26%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (607)  (677)  (439) (490) (624) (522) (632) (522) (676) (300) (700)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of World Leaders — Catherine (nee Middleton), Princess of Wales
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 16% 13% 20% 17% 13% 19% 4% 14% 19% 26% 16% 17% 18%
Somewhat favorable 31% 28% 34% 36% 25% 17% 26% 33% 31% 33% 2% 32% 39%
Favorable 47% 40% 54% 53% 38% 35% 31% 47% 50% 59% 43% 50% 57%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 8% 11% 12% 7%  12% 9% 10% 11% 9% 10%
Very unfavorable 5% 6% 4% 5% 4% 6% 3% 6% 7% 3% 5% 4% 8%
Unfavorable 15% 18% 12% 13% 16% 19% 10% 18% 16% 13% 16% 13% 17%
Don’t know 38% 42% 34% 34% 46% 46% 60% 36% 34% 28% 41% 38% 26%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,672) (709) (963) (1,170) (166)  (183)  (104) (258) (750) (560) (684)  (527) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 16% 19% 16% 23% 12% 15% 23% 14% 13% 23% 12% 14% 22%
Somewhat favorable 31% 34% 36% 33% 33%  31% 32% 37% 23% 33% 35% 15% 34%
Favorable 47% 53% 52% 57% 45% 46% 55% 51% 36% 56% 47% 29% 56%
Somewhat unfavorable 10% 10% 13% 6% 15% % 8%  14% 9% % 13% 8% %
Very unfavorable 5% 5% 3% % 4% 4% % 4% 5% 6% 4% % 5%
Unfavorable 15% 15% 16% 13% 19% 10% 15% 18% 13% 13% 16% 15% 12%
Don’t know 38% 32% 32% 30% 35%  44% 30% 32% 50% 31% 36% 56% 31%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,672) (1,501) (606)  (678)  (438) (489) (623) (521) (628) (523) (674) (296) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3G. Favorability of World Leaders — Prince Harry, Duke of Sussex
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 10% 18% 11% 33% 15% 10% 14% 18% 13% 1% 12% 13%
Somewhat favorable 27% 22% 32% 29% 23% 22% 30% 33% 23% 25% @ 22% 32% 35%
Favorable 41% 33% 49% 40% 56% 38% 40% 46% 40% 38% 40% 44% 48%
Somewhat unfavorable 15% 18% 13% 17% 6% 11% 11% 10% 15% 24% 14% 14% 14%
Very unfavorable 15% 18% 13% 16% 7% 16% 10% 14% 18% 17% 13% 13% 24%
Unfavorable 30% 35% 25% 33% 13% 26% 21% 24% 33% 41% 27% 27% 38%
Don’t know 29% 32% 25% 27% 31% 36% 39% 30% 27% 21% 33% 29% 14%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (711)  (965) (1,174) (166) (183) (104) (260) (750) (562) (686) (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 14% 16% 24% 8% 21%  14% 8% 2% 7% 8% 23% 8% 8%
Somewhat favorable 27% 28% 40% 17% 39%  27% 18% 39% 23% 19% 37% 19% 20%
Favorable 41% 44% 64% 26% 60% 41% 26% 66% 30% 28% 60% 26% 28%
Somewhat unfavorable 15% 17% 12% 23% 12%  14%  20% 9% 15% 21% 11% 14% 20%
Very unfavorable 15% 16% 4% 29% 6% 11% 28% 5% 14%  26% 5% 14% 27%
Unfavorable 30% 33% 17% 51% 17% 25% 49% 14% 30% 47% 16% 28% 47%
Don’t know 29% 23% 19% 23% 22%  34% 25% 20% 40% 25% 24% 46% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (605) (679) (437) (490) (626) (519) (635) (522) (673) (301) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

3H. Favorability of World Leaders — Meghan (nee Markle), Duchess of Sussex
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 9% 14% 8% 32% 9% 15% 12% 12% 9%  12% 12% 12%
Somewhat favorable 26% 23% 29% 29% 19% 24% 25%  34% 23% 24% 24% 27% 34%
Favorable 38% 32% 43% 37% 52% 33% 39% 46% 35% 33% 36% 39% 46%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 13% 12% 10% 8% 10% 15% 17% 15% 10% 12%
Very unfavorable 20% 21% 19% 23% 4% 20% 12% 14% 24% 21% 15% 21% 26%
Unfavorable 33% 34% 32% 36% 16% 30% 20% 24% 39% 44% 30% 31% 39%
Don’t know 29% 34% 25% 27% 33% 36% 41%  30% 21% 22%  34% 29% 15%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 101% 100% 101%  99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,675) (711)  (964) (1,171) (168) (183) (104) (258) (752) (561) (887) (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 12% 12% 22% 4% 21%  11% 5%  25% 7% 4% 22% 5% 3%
Somewhat favorable 26% 26% 35% 18% 3%  25% 18% 36% 19% 22% 34% 18% 21%
Favorable 38% 38% 57% 22% 58% 36% 23% 61% 26% 26% 56% 24% 24%
Somewhat unfavorable 13% 14% 10% 17% 10% 14% 15% 9% 16%  14% 9% 15% 16%
Very unfavorable 20% 23% 7% 40% 5% 16%  38% 6% 18%  36% 6% 18% 37%
Unfavorable 33% 37% 18% 57% 15% 30% 53% 15% 34% 51% 15% 32% 52%
Don’t know 29% 25% 25% 21% 26% 34% 24% 24% 40% 23% 28% 44% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,675) (1,503) (609) (675) (440) (490) (623) (523) (631) (521) (677) (299) (699)
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The Economist/YouGov Poll \
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens ) (

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 20% 19% 18% 28% 22% 8% 19% 22% 27% 18% 19% 25%
Somewhat favorable 21% 23% 20% 20% 35% 19% 23%  29% 19% 15% 24% 20% 22%
Favorable 41% 43% 39% 38% 62% 41% 31% 48% 42% 1% 42% 40% 47%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 11% 17% 17% 24%  16% 8% 7%  12% 15% 12%
Very unfavorable 43% 42% 45% 49% 17% 39% 36% 33% 49%  52%  42% 44% 42%
Unfavorable 56% 55% 57% 60% 34% 55% 60% 49% 57% 59%  54% 59% 53%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 4% 4% 9% 3% 2% 0% 3% 2% 0%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  101%  100% 100% 100% 101%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,176) (168)  (183)  (105) (260) (751) (564) (688)  (530) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 20% 24% 51% 1% 43%  19% 4%  50% 7% 1% 43% 4% 1%
Somewhat favorable 21% 20% 38% 3% 33%  24% 8% 34% 22% 6% 36% 19% 6%
Favorable 41% 44% 90% 3% 76% 44% 12% 85% 30% 7% 79% 23% 7%
Somewhat unfavorable 13% 10% 8% 6% 13% 1% 8% 10% 19% 8% 13% 21% 9%
Very unfavorable 43% 45% 2% 90% 11% 35% 80% 5% 43% 84% 7% 43% 83%
Unfavorable 56% 55% 10% 97% 23% 53% 88% 15% 62% 92% 19% 64% 92%
Don't know 3% 1% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 8% 0% 2% 12% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 99%  99%  99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,680) (1,508) (608)  (680)  (440) (490) (627) (522) (635) (523) (676) (301) (703)
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The Economist/YouGov Poll \
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens ) (

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 16% 18% 15% 30% 17% 8% 15% 19% 23% 18% 17% 16%
Somewhat favorable 21% 20% 21% 18% 32% 20% 24%  26% 20% @ 14%  20% 20% 27%
Favorable 38% 36% 39% 33% 62% 37% 32% 41% 39% 38% 38% 37% 43%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 10% 13% 16% 17%  15% 7% 6% 10% 13% 9%
Very unfavorable 44% 45% 43% 51% 15% 39% 34% 33% 49% 56% 42% 45% 47%
Unfavorable 55% 56% 53% 60% 28% 55% 51% 48% 56% 62%  52% 58% 56%
Don’t know 8% 7% 8% 7% 10% 8% 17%  11% 4% 0% 10% 5% 1%
Totals 101%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,672) (708) (964) (1,172) (167)  (182)  (105) (259) (747) (561) (685)  (530)  (288)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 17% 20% 44% 1% 37% 16% 3% 43% 7% 1% 3% 5% 1%
Somewhat favorable 21% 21% 42% 2% 34%  24% 6% 37% 20% 5% 37% 18% 4%
Favorable 38% 41% 86% 3% 71%  40% 9% 79% 27% 6% 75% 22% 5%
Somewhat unfavorable 11% 9% 8% 5% 14%  14% 5% 8% 1% % 11% 14% 8%
Very unfavorable 44% 47% 4% 91% 10% 38% 83% 8% 40% 86% 9% 36% 86%
Unfavorable 55% 56% 13% 96% 24% 52% 88% 17% 56% 93% 21% 50% 94%
Don't know 8% 3% 2% 1% 4% 9% 3% 4%  17% 1% 5% 28% 1%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,672) (1,501) (605)  (677)  (437) (487) (627) (520) (632) (520) (673) (300) (699)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 73% 73% 73% 73% 74% 70% 69% 73% 76% T72% 7% 71% 69%
Somewhat Important 24% 26% 23% 24% 21% 26% 27%  25% 22%  25% 21% 25% 30%
Important 97% 98% 96% 98% 95% 96% 95% 98% 98% 97% 98% 96% 99%
Not very Important 2% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0%
Not Important 3% 2% 4% 2% 5% 4% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 1%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 73% 73% 60% 86% 65% 73% 81% 63% 75% 81% 64% 75% 82%
Somewhat Important 24% 24% 35% 13% 2% 23% 1% 33% 23% 1% 32% 22% 17%
Important 97% 97% 95% 99% 97% 96% 99% 97% 97% 98% 96% 98% 98%
Not very Important 2% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 3% 3% 5% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)

22



The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 55% 56% 54% 56% 45% 62% 35% 46% 60% 73%  55% 57% 52%
Somewhat Important 32% 29% 35% 30% 38% 30% 45%  37% 29% 20%  33% 31% 30%
Important 86% 84% 88% 86% 83% 92% 80% 83% 88% 93% 87% 87% 82%
Not very Important 12% 13% 10% 12% 15% % 19% 13%  10% 6% 11% 11% 15%
Unimportant 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 1% 3%
Not Important 14% 16% 12% 14% 17% 8% 20% 17% 12% 7% 13% 13% 18%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,175) (168) (184) (105) (260) (753) (562) (687) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 55% 59% 35% 86% 33% 49% 81% 39% 46% 81% 37% 44% 80%
Somewhat Important 32% 27% 43% 11% 46% 37% 14% 2% 38% 14% 43% 42% 15%
Important 86% 86% 78% 97% 78% 85% 94% 81% 84% 95% 79% 85% 95%
Not very Important 12% 13% 20% 3% 18%  14% 5% 17% 13% 4% 18% 13% 4%
Unimportant 2% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1%
Not Important 14% 14% 22% 3% 22% 15% 6% 19% 16% 5% 21% 15% 5%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,680) (1,508) (607) (680) (439) (491) (627) (522) (635) (523) (676) (301) (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 40% 40% 41% 39% 48% 43% 40% 49% 37% 36% 43% 39% 40%
Somewhat Important 27% 23% 30% 25% 30% 31% 35% 271% 24%  22%  26% 29% 23%
Important 67% 63% 71% 64% 78% 74% 75% T77% 61% 59% 70% 68% 63%
Not very Important 18% 19% 17% 19% 16% 15% 19% 16% 19% 18% 1% 16% 26%
Unimportant 15% 17% 13% 17% 6% 11% 5% 7%  20% 24% 13% 16% 12%
Not Important 33% 37% 29% 36% 22% 26% 25% 23% 39% 41% 30% 32% 37%
Totals 100% 99%  101% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,176) (168) (184) (105) (260) (753) (563) (689) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 40% 40% 70% 10% 7% 39% 12% 69% 40% 11% 70% 35% 11%
Somewhat Important 27% 25% 25% 20% 19% 36% 22% 24% 33% 23% 25% 38% 23%
Important 67% 65% 95% 30% 95% 74% 34% 94% 72% 34% 95% 73% 34%
Not very Important 18% 18% 4% 32% 4%  18%  32% 5% 15%  34% 5% 17% 33%
Unimportant 15% 18% 1% 38% 1% 8%  34% 1%  13% 32% 1% 10% 33%
Not Important 33% 35% 5% 70% 5% 26% 66% 6% 28% 66% 5% 27% 66%
Totals 100% 101%  100% 100% 101% 101% 100%  99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 47% 52% 42% 49% 39% 45% 39%  40% 50% 55% @ 44% 45% 51%
Somewhat Important 40% 37% 44% 38% 42% 46% 40% 46% 38% 39% 39% 43% 39%
Important 87% 89% 86% 87% 81% 91% 79% 86% 88% 94% 84% 88% 91%
Not very Important 10% 9% 11% 10% 13% 8% 16% 11%  10% 5%  12% 9% 9%
Unimportant 3% 3% 3% 3% 6% 1% 5% 3% 3% 1% 4% 3% 0%
Not Important 13% 11% 14% 13% 19% 9% 21% 14% 12% 6% 16% 12% 9%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 47% 51% 47% 59% 50% 41% 54% 48% 39%  53% 46% 33% 53%
Somewhat Important 40% 39% 44% 32% 40% 43% 35% 43%  42%  36% 44% 43% 35%
Important 87% 90% 90% 91% 90% 85% 89% 91% 82% 89% 91% 77% 88%
Not very Important 10% 8% 8% 7% 9%  10% 9% 7%  14% 8% 8% 16% 9%
Unimportant 3% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 4% 3% 1% % 3%
Not Important 13% 10% 10% 9% 10% 15% 11% 9% 18% 11% 9% 23% 12%
Totals 100% 100%  101% 100% 100%  99%  99% 100%  99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 65% 66% 64% 65% 68% 62% 47% 55% 70% 84%  64% 66% 64%
Somewhat Important 27% 26% 28% 27% 21% 27% 31% 35% 21% 15% 2% 25% 30%
Important 92% 92% 92% 93% 89% 89% 78% 89% 97% 99% 91% 91% 94%
Not very Important 7% 6% % 6% 10% 10% 17% 9% 3% 1% 8% 6% 6%
Unimportant 1% 2% 1% 2% 1% 1% 5% 2% 0% 0% 1% 3% 0%
Not Important 8% 8% 8% 7% 11% 11% 22% 11% 3% 1% 9% 9% 6%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 65% 69% 56% 84% 50% 63% 84% 59% 55% 82% 55% 55% 80%
Somewhat Important 27% 25% 36% 14% 3% 29% 15% 33% 31% 16% 34% 32% 17%
Important 92% 94% 92% 98% 83% 93% 99% 92% 86% 98% 89% 87% 97%
Not very Important 7% 6% 8% 2% 15% 5% 1% 8% 11% 1% 10% 8% 3%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 5% 0%
Not Important 8% 6% 8% 2% 17% 7% 1% 8% 14% 2% 11% 13% 3%
Totals 100% 100%  101% 100% 101%  99% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 51% 67% 56% 69% 70% 62% 63% 56% 58% 61% 60% 57%
Somewhat Important 32% 38% 27% 35% 22% 23% 31%  29%  34%  35% 32% 31% 33%
Important 92% 88% 94% 91% 92% 93% 93% 92% 90% 93% 92% 91% 90%
Not very Important 6% 8% 4% 6% 6% 6% 3% 6% 8% 6% 6% 6% 7%
Unimportant 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 3%
Not Important 8% 12% 6% 9% 8% 7% 7% 8% 10% 7% 8% 9% 10%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,176) (168) (184) (105) (260) (753) (563) (689) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 59% 59% 66% 52% 70% 56% 53% 67% 59% 51% 66% 58% 52%
Somewhat Important 32% 34% 28% 37% 24%  34% 37% 27% 31% 40% 29% 30% 38%
Important 92% 92% 94% 90% 94% 90% 90% 94% 90% 91% 94% 88% 90%
Not very Important 6% 6% 4% 8% 4% 6% 8% 4% 7% 7% 4% 6% 8%
Unimportant 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 6% 2%
Not Important 8% 8% 6% 10% 6% 10% 10% 6% 10% 9% 6% 12% 10%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 68% 61% 75% 67% 72% 74% 63% 70% 70% 69% 72% 68% 64%
Somewhat Important 27% 33% 22% 28% 23% 25% 30% 24% 21%  28%  23% 28% 29%
Important 95% 93% 97% 95% 95% 99% 93% 95% 96% 96% 96% 96% 94%
Not very Important 4% 5% 2% 4% 3% 1% 7% 4% 3% 2% 3% 4% 6%
Unimportant 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Not Important 5% 7% 3% 5% 5% 1% 7% 5% 4% 4% 4% 4% 6%
Totals 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (712)  (967) (1,175) (168) (183) (105) (260) (750) (564) (689) (529) (289)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 68% 68% 80% 54% 81% T71% 54% 79% 68% 57% 80% 69% 55%
Somewhat Important 27% 26% 17% 37% 15% 27% 3% 17% 28% 36% 17% 27% 38%
Important 95% 94% 97% 92% 96% 98% 91% 97% 96% 93% 97% 96% 93%
Not very Important 4% 4% 2% 7% 3% 1% 7% 2% 3% 6% 2% 3% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Not Important 5% 6% 3% 8% 4% 2% 9% 3% 4% 7% 3% 4% 7%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,679) (1,507) (609) (678) (441) (490) (626) (523) (635) (521) (677) (301) (701)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 65% 61% 64% 54% 61% 52%  59% 65% 74%  63% 63% 59%
Somewhat Important 30% 27% 33% 29% 37% 32% 3%  33% 28% 23%  30% 29% 32%
Important 93% 91% 94% 93% 91% 93% 90% 92% 93% 97% 94% 93% 91%
Not very Important 6% 7% 4% 6% 6% 7% 7% 6% 6% 2% 5% 5% 8%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 4% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 0%
Not Important 7% 9% 6% 7% 9% 7% 10% 8% 7% 3% 6% 7% 9%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 99% 99%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,176) (168) (183) (105) (260) (752) (563) (689) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 63% 67% 49% 85% 46% 58% 83% 49% 60% 81% 47% 63% 80%
Somewhat Important 30% 27% 42% 13% 43%  34% 14% 44% 30% 15% 44% 29% 16%
Important 93% 94% 90% 98% 89% 92% 97% 93% 90% 96% 91% 92% 96%
Not very Important 6% 5% 7% 2% 9% 6% 3% 5% 8% 3% % % 4%
Unimportant 1% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 1% 1%
Not Important 7% 6% 10% 2% 11% 8% 3% 7% 10% 4% 9% 8% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,680) (1,509) (609) (679) (440) (491) (627) (523) (635) (522) (677) (301) (702)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender

Race Age

Income

Total Male Female

White

Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+

<50K 50-100K 100k +

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

46% 37% 54%
29% 32% 26%
75% 69% 81%
17% 21% 13%
8% 10% 6%
25% 31% 19%

45%
29%
74%
18%
8%
26%

47% 48% 47%  45%  46%  46%
31% 32% 27%  31%  29%  28%
78% 80% 74% 76% 75% 74%
14% 15% 21%  14%  18%  15%
8% 6% 5% 9% 8%  10%
22% 20% 26% 24% 25% 26%

44% 43% 53%
28% 34% 24%
71% 77% 76%
21% 15% 16%
8% 8% 8%
29% 23% 24%

Totals
Unweighted N

100%  100%  99%
(1,682) (713)  (969)

100%
(1,177)

100%  101%  100%  99% 101%  99%
(168)  (184)  (105) (260) (753) (564)

101%  100%  101%
(689)  (530)  (291)

Reg 2024 Vote Intent

Ideology Party ID

Party ID with Leaners

Total Voters Biden

Trump

Lib Mod Con Dem Ind Rep

Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

46% 48% 61%
29% 28% 26%
75% 76% 87%
17% 16% 9%
8% 8% 3%
25% 24% 13%

33%
30%
63%
22%
14%
37%

70% 37% 34% 62% 40%  34%
20% 36% 28% 25% 31% 31%
90% 73% 62% 87% T72% 65%
7% 19%  25% 8% 19% 24%
3% 8%  14% 5% 9% 11%
10% 27% 38% 13% 28% 35%

64% 32% 33%

24% 34% 32%
88% 65% 65%

8% 23% 24%

4% 12% 11%

12% 35% 35%

Totals
Unweighted N

100%  100%  99%
(1,682) (1,510) (609)

99%
(680)

100% 100% 101% 100%  99% 100%
(441) (491) (627) (524) (635) (523)

100%  101%  100%
(678)  (301)  (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 49% 60% 50% 70% 65% 54%  63% 54%  45% 57% 50% 54%
Somewhat Important 31% 31% 30% 33% 22% 25% 30% 30% 28% 37% 28% 35% 31%
Important 85% 80% 90% 83% 93% 91% 84% 92% 82% 82% 85% 85% 85%
Not very Important 12% 16% 8% 13% 6% 8% 13% 6% 14% 14% 12% 11% 12%
Unimportant 3% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3%
Not Important 15% 20% 10% 17% 7% 9% 16% 8% 18% 18% 15% 15% 15%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 55% 74% 35% 81% 52% 35% 80% 48% 34% 76% 44% 36%
Somewhat Important 31% 31% 23% 39% 16% 34% 38% 18% 37% 39% 21% 3% 39%
Important 85% 86% 96% 74% 97% 86% 73% 97% 84% 73% 97% 81% 74%
Not very Important 12% 11% 3% 20% 2%  10%  23% 2%  12%  22% 2% 15% 21%
Unimportant 3% 3% 1% 5% 1% 5% 4% 1% 4% 5% 1% 5% 5%
Not Important 15% 14% 4% 26% 3% 14% 27% 3% 16% 27% 3% 19% 26%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 55% 53% 53% 57% 60% 45% 62% 56% 52%  53% 53% 59%
Somewhat Important 32% 30% 34% 32% 35% 29% 38% 28% 32% 32% 31% 34% 29%
Important 86% 85% 87% 85% 92% 89% 83% 90% 88% 84% 85% 87% 88%
Not very Important 10% 11% 9% 12% 3% 8% 13% % 9%  13% 12% 9% 10%
Unimportant 3% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 2%
Not Important 14% 15% 13% 15% 8% 11% 17% 10% 12% 16% 15% 13% 12%
Totals 9%  99% 100%  100% 100%  100%  101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,679) (711) (968) (1,176) (168)  (182)  (105) (259) (752) (563) (689)  (528) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 57% 71% 45% 8%  46% 44%  73%  45%  44% 71% 38% 44%
Somewhat Important 32% 31% 24% 36% 17% 40% 36% 23% 39% 35% 24% 44% 35%
Important 86% 88% 95% 81% 95% 87% 79% 96% 84% 78% 95% 82% 79%
Not very Important 10% 9% 3% 15% 4% 8% 1% 2%  12%  18% 4% 12% 17%
Unimportant 3% 3% 1% 4% 0% 5% 4% 2% 4% 4% 1% % 4%
Not Important 14% 12% 5% 19% 5% 13% 21% 4% 16% 22% 5% 18% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (608)  (679)  (440) (490) (626) (522) (635) (522) (676) (301) (702
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 54% 50% 57% 50% 71% 58% 49%  50% 55% 59%  55% 50% 57%
Somewhat Important 30% 31% 29% 32% 21% 29% 31% 38% 28% 23% 26% 32% 34%
Important 83% 80% 86% 82% 92% 86% 80% 88% 83% 82% 81% 82% 91%
Not very Important 12% 14% 10% 13% 6% 11% 15% 9% 11% 13% 15% 12% 7%
Unimportant 5% 6% 4% 6% 3% 2% 5% 4% 6% 5% 4% 7% 2%
Not Important 17% 20% 14% 18% 8% 14% 20% 12% 17% 18% 19% 18% 9%
Totals 101% 101%  100% 101%  101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,175) (168)  (184)  (105) (260) (752) (563) (689)  (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 54% 56% 63% 51% 61% 49% 52% 68% 44%  49% 62% 49% 47%
Somewhat Important 30% 29% 28% 29% 29% 29% 29% 23% 36% 30% 28% 30% 32%
Important 83% 85% 91% 79% 89% 79% 81% 91% 81% 79% 89% 79% 79%
Not very Important 12% 10% 8% 11% 10% 15% 11% 8% 13% 14% 9% 13% 14%
Unimportant 5% 5% 1% 9% 1% 6% % 1% 6% % 1% 8% %
Not Important 17% 15% 9% 21% 1% 21% 19% 9% 19% 21% 11% 21% 21%
Totals 101% 100%  100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (1,508) (609)  (678)  (441) (491) (626) (524) (635) (521) (678) (301)  (701)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 61% 58% 63% 58% 70% 66% 42% 59% 65% 2% 65% 56% 60%
Somewhat Important 32% 34% 31% 33% 27% 28% 4%  36% 29% 24%  29% 36% 32%
Important 93% 92% 94% 92% 97% 94% 85% 95% 94% 95% 94% 92% 93%
Not very Important 6% 6% 6% 7% 2% 6% 10% 5% 5% 5% 6% 5% 7%
Unimportant 1% 2% 0% 2% 1% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 3% 0%
Not Important 7% 8% 6% 8% 3% 6% 15% 5% 6% 5% 6% 8% 7%
Totals 100% 100%  100%  100%  100%  100%  101% 100%  99% 101% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168)  (184)  (105) (260) (753) (564) (689)  (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 61% 61% 43% 82% 40% 58% 80% 51% 55% 77% 48% 5% 76%
Somewhat Important 32% 32% 48% 16% 4% 3% 17%  41%  35% 20% 43% 31% 21%
Important 93% 93% 91% 98% 86% 95% 97% 93% 90% 97% 91% 89% 97%
Not very Important 6% 6% 9% 2% 12% 3% 3% 7% 7% 3% 8% 8% 3%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 3% 0% 1% 4% 0%
Not Important 7% 7% 9% 2% 14% 5% 3% 7%  10% 3% 9% 11% 3%
Totals 100% 99%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609)  (680)  (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301)  (703)
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The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

5N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 42% 38% 46% 36% 66% 56% 36%  44%  42%  46%  48% 37% 39%
Somewhat Important 39% 39% 39% 42% 30% 31% 44%  42% 36% 36% 3% 42% 38%
Important 81% 78% 85% 78% 96% 88% 80% 86% 78% 82% 85% 79% 77%
Not very Important 15% 17% 12% 18% 2% 9% 16% 10% 17% 14% 12% 17% 19%
Unimportant 4% 5% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4%
Not Important 19% 22% 15% 22% 4% 12% 20% 14% 22% 18% 15% 21% 23%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 99% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 42% 42% 45% 39% 49% 40% 38% 50% 40% 36% 49% 41% 36%
Somewhat Important 39% 39% 44% 33% 43%  40% 35% 41%  42%  35% 41% 41% 36%
Important 81% 81% 89% 72% 92% 80% 73% 91% 82% 72% 90% 82% 72%
Not very Important 15% 15% 10% 21% 8% 16% 21% 9% 13% 23% 10% 11% 22%
Unimportant 4% 4% 1% % 1% 3% 6% 0% 6% 5% 1% % 6%
Not Important 19% 19% 11% 28% 8% 20% 27% 9% 18% 28% 10% 18% 28%
Totals 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 101%  99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 77% 73% 80% 76% 69% 81% 70% 76% 78% 81%  82% 74% 70%
Somewhat Important 19% 23% 15% 19% 21% 16% 23% 1% 19% 17% 15% 20% 24%
Important 95% 96% 95% 96% 90% 97% 93% 93% 97% 97% 97% 94% 94%
Not very Important 3% 3% 4% 3% 7% 3% 3% 6% 2% 3% 2% 4% 6%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 0% 4% 1% 0% 0% 0% 2% 0%
Not Important 5% 4% 5% 4% 10% 3% 7% 7% 3% 3% 3% 6% 6%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100%  99% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,176) (168) (184) (105) (260) (753) (563) (689) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 7% 76% 57% 93% 63% 76% 90% 65% 76% 90% 64% 80% 90%
Somewhat Important 19% 20% 33% 7% 29%  19% 9% 27% 20% 9% 29% 15% 9%
Important 95% 96% 90%  100% 92% 94% 99% 92% 96%  98% 93% 95% 98%
Not very Important 3% 4% 9% 0% 8% 3% 1% 7% 2% 1% 6% 2% 1%
Unimportant 1% 1% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 1%
Not Important 5% 4% 10% 0% 8% 6% 1% 8% 4% 2% 7% 5% 2%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 21% 19% 23% 22% 17% 22% 20% 27% 22% 15% 25% 19% 18%
Immigration 16% 17% 14% 18% 5% 14% 8% % 17%  30% 13% 20% 12%
Jobs and the economy 9% 8% 10% 8% 10% 8% 10% 11% 11% 1% 8% 8% 11%
Climate change and the environment 9% 11% 6% 9% 4% 12% 10%  10% 7% 8% 9% 10% 7%
Health care 8% 6% 10% 9% 5% 10% 3% 11% 9% % 9% 7% 9%
Abortion % 4% 9% 7% % 6% 10% 6% 6% 7% 5% 8% 8%
National Security 6% % 5% 7% 5% 5% 6% 1% 6% 11% % 5% 6%
Civil rights 6% 5% 6% 4% 18% 7% 8% 9% 4% 4% 7% 6% 5%
Taxes and government spending 5% 6% 4% 5% 2% 6% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 8%
Guns 5% 4% 5% 3% 13% 4% 10% 2% 4% 4% 5% 3% 4%
Education 3% 2% 3% 2% 5% 3% 2% 5% 2% 1% 2% 1% 5%
Crime 2% 3% 2% 2% 4% 1% 0% 3% 3% 2% 2% 2% 3%
Foreign policy 2% 3% 0% 3% 0% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 4% 2%
Civil liberties 2% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 2%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0%
Totals 102% 98% 99% 102%  100% 100% 100% 102% 100% 98% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,177) (167)  (184)  (105) (259) (753) (564) (688)  (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Inflation/prices 21% 21% 15% 24% 17% 24% 19% 15% 24% 24% 15% 31% 23%
Immigration 16% 18% 3% 36% 2%  11%  34% 5% 10%  33% 4% 6% 33%
Jobs and the economy 9% 8% 7% 8% %  12% 6% 8% 11% 7% 9% 10% 8%
Climate change and the environment 9% 8% 17% 1% 17% 9% 2%  13% 1% 0% 15% 10% 0%

continued on the next page ...

37



The Economist/YouGov Poll
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

continued from previous page

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Health care 8% 8% 11% 4% 12%  10% 3% 12% 9% 3% 12% 6% 5%
Abortion 7% 7% 11% 3% 13% 5% 4%  12% 4% 4% 11% 4% 4%
National Security 6% 6% 3% 10% 2% 6% 11% 3% 6% 9% 2% 8% 10%
Civil rights 6% 5% 10% 1% 12% 4% 2% 11% 4% 2% 10% 4% 2%
Taxes and government spending 5% 5% 2% 8% 1% 5% 8% 1% 4% 9% 2% 4% 8%
Guns 5% 4% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 6% 2% 6% 9% 2%
Education 3% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 2%
Crime 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 2%
Foreign policy 2% 2% 3% 1% 5% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 1%
Civil liberties 2% 2% 4% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 0% 3% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
Totals 102% 99% 99% 103% 100% 101% 101% 99% 100% 98% 99% 99% 102%
Unweighted N (1,681) (1,510) (609)  (680)  (441) (491) (627) (524) (634) (523)  (678)  (300)  (703)
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7. President Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 16% 23% 16% 5% 16% 20% 23% 1% 15% 20%
Somewhat approve 23% 26% 20% 20% 40% 22% 23%  31% 20% 18% 23% 24% 27%
Approve 40% 42% 37% 36% 63% 38% 28% 48% 40% 41%  39% 40% 48%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 13% 8% 18% 23%  16%  10% 6% 11% 15% 11%
Strongly disapprove 43% 42% 44% 48% 22% 38% 39% 33% 47% 53% 43% 43% 41%
Disapprove 56% 54% 58% 61% 30% 56% 61% 49% 57% 58%  54% 58% 52%
Not sure 4% 4% 4% 3% 7% 6% 10% 3% 3% 1% 7% 3% 0%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  100%  100%  99% 100% 101% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168)  (184)  (105) (260) (753) (564) (689)  (530)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 19% 43% 1% 38% 16% 3%  43% 6% 1% 37% 4% 1%
Somewhat approve 23% 23% 47% 1% 38% 28% % 39% 23% 6% 40% 18% 6%
Approve 40% 43% 90% 2% 76% 44% 10% 82% 29% 7% 7% 22% 7%
Somewhat disapprove 13% 11% 9% % 11% 1% 8% 12%  18% 9% 14% 19% 9%
Strongly disapprove 43% 45% 0% 91% 9% 35% 82% 5%  43%  84% 7% 42% 84%
Disapprove 56% 56% 10% 98% 21% 52% 90% 16% 61% 93% 21% 61% 93%
Not sure 4% 2% 0% 0% 3% 4% 0% 2%  10% 0% 2% 17% 0%
Totals 100%  100%  99%  100%  99% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609)  (680)  (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301)  (703)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 18% 20% 18% 25% 19% 6% 16% 23% 27% 20% 17% 22%
Somewhat approve 22% 25% 18% 20% 39% 18% 25%  28% 20% 15% @ 20% 26% 24%
Approve 41% 43% 38% 37% 64% 38% 31% 44% 43% 42% 40% 43% 46%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 12% % 18% 13% 17% 11% 9%  12% 11% 12%
Strongly disapprove 39% 38% 40% 44% 15% 38% 39% 29%  42%  46%  38% 41% 38%
Disapprove 51% 50% 53% 55% 22% 56% 52% 46% 53% 55%  50% 52% 50%
No opinion 8% % 9% 7% 14% % 17%  10% 5% 3%  10% 6% 4%
Totals 100% 100% 100%  101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,677) (712) (965) (1,174) (167)  (183)  (104) (258) (752) (563) (688)  (529)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 19% 23% 49% 1% 41%  19% 3% 45%  10% 1% 41% 6% 1%
Somewhat approve 22% 21% 37% 5% 3% 27% 10% 35% 20% 9% 35% 16% 9%
Approve 41% 44% 87% 6% 74% 46% 13% 80% 30% 10% 76% 21% 11%
Somewhat disapprove 12% 10% 5% 10% 9%  19% 8% 8% 17% 11% 10% 18% 12%
Strongly disapprove 39% 42% 3% 82% 10% 28%  75% 7% 371%  76% 8% 35% 75%
Disapprove 51% 51% 8% 92% 19% 47% 84% 15% 54% 87% 18% 54% 87%
No opinion 8% 5% 5% 2% 6% % 3% 5%  16% 2% 6% 25% 2%
Totals 100%  101%  99%  100%  100% 100%  99% 100% 100%  99%  100%  100%  99%
Unweighted N (1,677) (1,507) (607)  (680)  (439) (489) (627) (522) (632) (523) (675) (299)  (703)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 9% 9% 9% 14% 9% 5% 11% 10% 11% 9% 9% 11%
Somewhat approve 21% 24% 18% 20% 30% 22% 18%  25% 20% 22% 19% 22% 26%
Approve 30% 34% 27% 29% 44% 31% 22% 36% 30% 32% 29% 32% 36%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 11% 15% 18% 15%  15% 12% 9%  13% 13% 12%
Strongly disapprove 46% 48% 44% 52% 25% 40% 37% 34% 53% 58%  46% 48% 44%
Disapprove 59% 60% 58% 63% 40% 58% 51% 50% 65% 67%  59% 61% 57%
No opinion 11% 6% 15% 9% 15% 11% 26%  15% 5% 1% 12% 8% 7%
Totals 100%  99%  99%  101%  99%  100%  101% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,674) (710) (964) (1,173) (167)  (181)  (104) (259) (750) (561) (685)  (530)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 11% 23% 0% 21% 8% 2%  24% 3% 0% 20% 3% 0%
Somewhat approve 21% 21% 44% 2% 41%  22% 6% 40% 16% 6% 38% 14% 6%
Approve 30% 32% 67% 3% 62% 31% 8% 65% 19% 6% 58% 17% 6%
Somewhat disapprove 13% 12% 18% 4% 18%  15% 6% 15% 18% 4% 18% 15% 5%
Strongly disapprove 46% 50% 8% 92% 12%  42% 83% 11% 45% 86% 12% 43% 85%
Disapprove 59% 62% 26% 96% 29% 57% 88% 26% 62% 89% 30% 57% 90%
No opinion 11% % 7% 2% 9%  12% 4% 9%  19% 4% 11% 26% 3%
Totals 100%  101% 100%  100%  101%  99% 101%  99% 101% 100%  99%  101%  99%
Unweighted N (1,674) (1,504) (606)  (678)  (438) (487) (627) (517) (634) (523) (670) (301)  (703)
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8C. Biden Issue Approval — Foreign policy

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 15% 13% 19% 16% 5% 15% 16% 20% 14% 15% 15%
Somewhat approve 20% 24% 16% 18% 32% 19% 18%  24% 19% 18% 18% 21% 28%
Approve 35% 39% 31% 32% 51% 35% 23% 39% 35% 39% 33% 36% 43%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 15% 11% 15% 11% 19% 13% 11% 13% 16% 14%
Strongly disapprove 40% 41% 39% 44% 22% 33% 40% 28% 44%  46%  39% 42% 3%
Disapprove 54% 54% 53% 58% 32% 49% 52% 47% 57% 57% 52% 57% 51%
No opinion 12% 7% 16% 10% 17% 17% 25%  14% 7% 4%  16% 6% 6%
Totals 100% 99% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (712) (966) (1,174) (168)  (183)  (105) (259) (752) (562) (688)  (528)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 17% 36% 1% 31%  16% 2%  36% 6% 1% 32% 3% 1%
Somewhat approve 20% 21% 40% 3% 33%  24% 9% 34% 18% 7% 33% 18% 7%
Approve 35%  38%  76% 4%  64% 39% 11% 70% 24% 8%  64%  21% 8%
Somewhat disapprove 14% 13% 12% 10% 16% 16% 10% 13% 16% 12% 14% 15% 13%
Strongly disapprove 40% 42% 7% 81% 5%  32% 2% 8% 39% 75% 11% 37% 73%
Disapprove 54% 55% 18% 91% 31% 48% 82% 21% 55% 87% 25% 52% 86%
No opinion 12% 7% 6% 5% 5% 13% % 9% 21% 5% 11% 27% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,507) (607)  (679)  (439) (491) (627) (522) (633) (523) (676) (299)  (703)
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8D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 17% 17% 16% 27% 15% 7% 16% 19% 22% 15% 17% 20%
Somewhat approve 21% 26% 17% 19% 30% 25% 17%  28% 21%  18%  22% 22% 25%
Approve 38% 43% 33% 35% 56% 40% 24% 44% 40% 40% 37% 39% 45%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 10% % 10% 9%  15% 8% 6% 9% 10% 11%
Strongly disapprove 39% 39% 38% 43% 16% 35% 31% 25%  45%  50% 38% 41% 35%
Disapprove 48% 48% 48% 54% 24% 44% 39% 40% 53% 56% 47% 50% 47%
No opinion 14% 9% 19% 12% 20% 16% 37%  16% 7% 4%  16% 11% 9%
Totals 101%  100% 101% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,672) (708) (964) (1,168) (168)  (183)  (104) (259) (750) (559) (684)  (527)  (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 17% 19% 41% 1% 36% 17% 3% 41% 8% 1% 37% 4% 1%
Somewhat approve 21% 21% 39% 4% 32%  29% 8% 34% 21% 9% 34% 19% 9%
Approve 38% 40% 80% 5% 68% 46% 11% 74% 29% 10% 71% 23% 9%
Somewhat disapprove 10% 10% 7% 9% 10% 11% 8% 8% 12% 8% 9% 11% 10%
Strongly disapprove 39% 41% 2% 83% 9% 29%  75% 5% 33% 79% 7% 32% 76%
Disapprove 48% 51% 9% 93% 19% 40% 83% 14% 46% 87% 16% 43% 86%
No opinion 14% 9% 11% 2% 13%  15% 6% 12% 26% 4% 14% 35% 5%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,672) (1,501) (605)  (677)  (436) (488) (625) (518) (632) (522) (671) (300)  (701)
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8E. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 14% 17% 13% 31% 15% 8% 18% 15% 20% 15% 16% 15%
Somewhat approve 24% 26% 21% 22% 27% 32% 20% 31% 23% 20% 23% 24% 30%
Approve 39% 40% 38% 35% 58% 47% 28% 49% 38% 40% 38% 40% 45%
Somewhat disapprove 12% 14% 11% 13% 9% 13% 10% 14% 14% 10% 13% 13% 11%
Strongly disapprove 32% 33% 31% 36% 13% 29% 28% 23% 35% 41% 31% 31% 34%
Disapprove 44% 46% 42% 49% 22% 42% 38% 37% 48% 51% 44% 45% 45%
No opinion 17% 14% 19% 16% 19% 12% 34% 14% 13% 9%  18% 15% 11%
Totals 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,675) (712) (963) (1,173) (166)  (183)  (105) (258) (751) (561) (687)  (527)  (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 17% 37% 1% 34%  15% 2%  41% 4% 1% 34% 3% 1%
Somewhat approve 24% 24% 44% 6% 36% 30% 10% 38% 23% 9% 37% 23% 9%
Approve 39% 42% 81% 7% 70% 45% 12% 78% 28% 10% 71% 27% 10%
Somewhat disapprove 12% 12% 8% 13% 9% 13% 14% 5% 18%  14% 9% 12% 16%
Strongly disapprove 32% 36% 2% 72% 6% 21% 66% 4% 27% 67% 4% 25% 66%
Disapprove 44% 48% 10% 85% 15% 34% 80% 8% 45% 82% 13% 37% 81%
No opinion 17% 10% 9% % 15% 21% 8% 13% 28% 8% 16% 36% 9%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,675) (1,505) (606)  (679)  (438) (490) (626) (521) (631) (523) (674) (299)  (702)
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8F. Biden Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 12% 13% 10% 24% 14% 4%  13% 14% 17% 12% 11% 13%
Somewhat approve 23% 26% 20% 23% 25% 21% 25%  28% 20% 19% @ 20% 26% 28%
Approve 35% 38% 33% 33% 49% 35% 29% 40% 34% 36% 32% 38% 41%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 11% 16% 21% 13%  19% 12% 8% 1% 11% 9%
Strongly disapprove 38% 39% 36% 43% 16% 32% 26% 26% 45%  50%  36% 38% 40%
Disapprove 50% 52% 49% 53% 32% 53% 39% 45% 56% 58%  53% 49% 49%
No opinion 15% 10% 19% 14% 19% 11% 33% 15%  10% 5%  15% 13% 10%
Totals 101% 100% 101%  101% 100%  99%  101% 101% 101%  99% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,679) (711) (968) (1,175) (168)  (183)  (105) (259) (751) (564) (689)  (527)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 12% 14% 31% 1% 28%  10% 3%  32% 3% 1% 27% 3% 1%
Somewhat approve 23% 23% 43% 3% 41%  25% 7%  40% 19% 8% 40% 16% 7%
Approve 35% 37% 75% 4% 70% 35% 11% 72% 23% 9% 67% 19% 8%
Somewhat disapprove 13% 12% 12% 10% 11% 17% 10% 13% 16% 9% 13% 17% 10%
Strongly disapprove 38% 41% 2% 83% 6% 31% 74% 5% 34% 7% 5% 31% 76%
Disapprove 50% 53% 14% 93% 16% 48% 84% 17% 50% 86% 19% 47% 87%
No opinion 15% 10% 11% 3% 14% 1% 6% 11% 27% 5% 14% 34% 6%
Totals 101%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 101%  99% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,679) (1,509) (608)  (680)  (440) (489) (627) (524) (632) (523) (676) (300)  (703)
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8G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 10% 11% 8% 20% 15% 3% 11% 11% 15%  12% 9% 10%
Somewhat approve 23% 26% 21% 23% 32% 19% 28%  26% 21% 20% @ 20% 26% 29%
Approve 34% 36% 32% 31% 52% 34% 30% 37% 32% 35% 32% 35% 39%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 14% 15% 15% 14%  20% 14% 11% 1% 14% 13%
Strongly disapprove 34% 34% 33% 38% 14% 33% 26% 23% 38% 46% 33% 35% 32%
Disapprove 48% 51% 45% 52% 28% 48% 40% 43% 52% 56%  50% 48% 45%
No opinion 18% 13% 23% 17% 19% 18% 29% 20% 16% 9% 18% 16% 16%
Totals 100% 100% 101%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,675) (711) (964) (1,172) (168)  (182)  (105) (259) (751) (560) (687)  (527)  (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 10% 12% 26% 0% 22%  10% 2% 2% 3% 0% 22% 3% 1%
Somewhat approve 23% 24% 45% 5% 39%  27% 9%  42%  19% 9% 40% 15% 8%
Approve 34% 36% 71% 5% 61% 37% 12% 69% 22% 9% 63% 18% 9%
Somewhat disapprove 15% 13% 11% 13% 16% 14% 14% 11% 19% 14% 13% 19% 15%
Strongly disapprove 34% 37% 3% 75% 8% 25%  65% 4%  29%  69% 6% 26% 67%
Disapprove 48% 51% 14% 88% 23% 39% 80% 15% 48% 83% 19% 45% 81%
No opinion 18% 13% 15% % 15%  23% 9% 15%  30% 8% 18% 37% 10%
Totals 100%  99% 100%  100%  100%  99%  99%  99% 100% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,675) (1,505) (606)  (679)  (438) (488) (626) (519) (633) (523) (673) (300)  (702)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 14% 13% 11% 28% 13% 6% 14% 15% 18% 13% 13% 16%
Somewhat approve 18% 21% 16% 18% 23% 19% 18%  20% 19% 16% 1% 21% 20%
Approve 32% 35% 29% 29% 50% 31% 24% 34% 34% 35% 31% 34% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 13% 19% 21% 24%  19%  11% 9%  14% 14% 20%
Strongly disapprove 46% 44% 48% 51% 22% 41% 41%  37%  50%  54%  46% 48% 41%
Disapprove 61% 58% 64% 64% 41% 62% 65% 56% 61% 63%  60% 61% 61%
No opinion 7% 7% 7% 7% 8% 6% 11% 10% 5% 2% 9% 5% 3%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100%  99%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,679) (712) (967) (1,174) (168)  (184)  (105) (259) (753) (562) (688)  (529)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 16% 36% 0% 32% 11% 2%  35% 4% 1% 30% 4% 0%
Somewhat approve 18% 19% 39% 2% 3%  21% 5% 35% 15% 4% 34% 11% 5%
Approve 32% 36% 76% 2% 65% 32% 8% T1% 19% 5% 64% 15% 5%
Somewhat disapprove 15% 13% 14% % 15%  21% 8% 15% 20% 9% 19% 16% 10%
Strongly disapprove 46% 48% 6% 90% 14%  40% 81% 10% 4% 84% 11% 49% 83%
Disapprove 61% 61% 20% 97% 29% 61% 89% 25% 67% 93% 30% 65% 93%
No opinion 7% 4% 4% 1% 6% 7% 3% 5%  14% 2% 6% 20% 2%
Totals 100%  100%  99%  100%  101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (608)  (679)  (441) (489) (626) (523) (633) (523) (676) (301)  (702)
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9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 2% 1% 1% 4% 4% 0% 2% 3% 2% 2% 1% 1%
Somewhat approve 11% 13% 9% 10% 16% 13% 10%  17% 8%  10% 9% 12% 14%
Approve 13% 15% 10% 11% 20% 17% 10% 19% 1% 12% 12% 13% 15%
Neither approve nor disapprove 16% 15% 18% 13% 24% 25% 22%  19% 15% 12% 21% 14% 12%
Somewhat disapprove 25% 25% 25% 28% 15% 15% 19% 23% 21%  31%  25% 27% 23%
Strongly disapprove 39% 41% 37% 42% 32% 37% 31% 34% 44% 43% 36% 3% 49%
Disapprove 64% 66% 62% 70% 48% 52% 50% 57% 71% 74% 62% 64% 72%
Not sure 7% 4% 10% 7% 9% 6% 19% 6% 4% 3% 6% 9% 1%
Totals 100% 100%  100%  101% 100%  100%  101% 101% 101% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,679) (712) (967) (1,176) (167)  (183)  (105) (259) (753) (562) (688)  (529)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 3% 0% 1%
Somewhat approve 11% 11% 15% 9% 15% 10% 10% 19% 5% 9% 16% 4% 9%
Approve 13% 13% 17% 10% 18% 12% 12% 22% 5% 10% 19% 4% 10%
Neither approve nor disapprove 16% 15% 14% 14% 11%  19% 17% 14% 18% 16% 13% 25% 16%
Somewhat disapprove 25% 26% 19% 34% 18% 26% 31% 19% 23% 33% 19% 20% 34%
Strongly disapprove 39% 42% 46% 39% 45%  37% 37% 36% 44% 3% 43% 35% 36%
Disapprove 64% 68% 65% 72% 63% 64% 68% 56% 67% 70% 62% 55% 1%
Not sure 7% 4% 4% 3% 8% 6% 3% 8% 10% 3% 6% 16% 4%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (608)  (679)  (440) (491) (626) (523) (634) (522) (677) (300)  (702)
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10. Congressional Accomplishment

Do you think the current Congress has accomplished more or less than Congress usually does at this point in its two-year term?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
More than usual 2% 2% 2% 2% 4% 1% 1% 1% 4% 3% 3% 1% 1%
About the same 29% 32% 26% 28% 31% 31% 36% 36% 25%  22%  28% 32% 32%
Less than usual 52% 55% 50% 57% 40% 44% 35% 45% 58% 67% 51% 53% 56%
Not sure 16% 11% 21% 12% 26% 24% 28% 18% 13% 9%  18% 14% 11%
Totals 99%  100% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,176) (168) (183) (105) (259) (752) (564) (689) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
More than usual 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 0% 3%
About the same 29% 28% 25% 31% 29%  29% 32% 30% 2% 31% 28% 25% 31%
Less than usual 52% 58% 62% 56% 60% 50% 51% 55% 48% 54% 58% 38% 53%
Not sure 16% 12% 10% 10% 9% 19% 14% 12% 24% 13% 11% 36% 13%
Totals 99% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,680) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (634) (522) (678) (300) (702)

49



The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

11. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 9% 11% 8% 11% 4% 9% 2% 6% 11% 1% 6% 11% 11%
Somewhat approve 26% 31% 22% 29% 22% 21% 25%  26% 26% 28% @ 26% 25% 32%
Approve 36% 42% 30% 40% 26% 30% 27% 32% 37% 45% 32% 35% 44%
Somewhat disapprove 21% 20% 21% 18% 22% 19% 22%  24% 20% 18% 21% 22% 19%
Strongly disapprove 30% 27% 32% 30% 30% 31% 28% 29% 31% 30% 29% 29% 33%
Disapprove 50% 47% 53% 48% 52% 50% 50% 52% 50% 48%  50% 51% 52%
Not sure 14% 11% 18% 12% 22% 20% 24% 16% 13% 7% 18% 14% 5%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,177) (167)  (182)  (105) (259) (752) (563) (688)  (530)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 9% 11% 2% 22% 1% 6% 20% 3% 6% 20% 2% 3% 19%
Somewhat approve 26% 28% 14% 43% 15% 20% 45% 17% 20% @ 43% 15% 19% 43%
Approve 36% 39% 15% 65% 15% 26% 65% 20% 26% 62% 17% 22% 62%
Somewhat disapprove 21% 19% 21% 16% 19% 29% 15% 21% 21% 20% 22% 19% 20%
Strongly disapprove 30% 32% 57% 8% 60% 24% 11% 50% 28% 9% 52% 22% 9%
Disapprove 50% 51% 78% 24% 79% 53% 26% 71% 49% 29% 74% 41% 28%
Not sure 14% 10% 6% 10% 5%  21% 9% 9%  25% 9% 9% 38% 10%
Totals 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,679) (1,508) (608)  (680)  (440) (491) (627) (522) (634) (523) (676) (300)  (703)
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12. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 4%
Liberal 6% 5% 8% 6% 8% 4% 6% 9% 5% % 6% % %
Total Liberal 10% 8% 11% 9% 12% 9% 9% 13% 8% 9%  10% 9% 11%
Moderate 29% 33% 25% 29% 24% 32% 27% 22% 31% 34% 27% 31% 32%
Conservative 20% 23% 17% 19% 15% 29% 20% 20% 19% 20% 18% 24% 20%
Very conservative 24% 24% 25% 26% 24% 15% 20% 23% 26%  26% @ 22% 23% 31%
Total Conservative 44% 47% 41% 45% 39% 44% 40% 43% 45% 47% 39% 46% 51%
Not sure 18% 12% 23% 17% 25% 15% 24% 21% 16% 11% 23% 14% 6%
Totals 100%  100%  102% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,177) (167)  (184)  (105) (260) (752) (564) (689)  (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters  Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Very liberal 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 5% 1% 4% 4% 1% 4%
Liberal 6% 6% 5% 8% 9% 5% 6% 9% 4% 6% 7% 3% 7%
Total Liberal 10% 10% 9% 11% 13% 7% 11% 13% 6% 10% 11% 4% 11%
Moderate 29% 31% 14% 49% 7%  37%  45% 14%  26%  48% 13% 26% 47%
Conservative 20% 21% 19% 21% 21% 19% 23% 20% 18% 22% 21% 13% 22%
Very conservative 24% 26% 51% 4% 51%  23% 6%  43% 23% 5% 44% 17% 6%
Total Conservative 44% 47% 69% 25% 72% 42% 29% 63% 41% 27% 64% 30% 28%
Not sure 18% 12% 7% 15% 8% 15% 15% 10% 28% 15% 11% 40% 14%
Totals 100%  99%  100%  100%  100% 101%  99% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,681) (1,509) (608)  (680)  (441) (490) (627) (523) (635) (523) (677) (301) (703)
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13. Generic Congressional Vote

If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Democratic Party candidate 44% 41% 47% 38% 76% 49% 53%  50% 41% 39% 47% 44% 47%
The Republican Party candidate 43% 47% 40% 51% 11% 37% 29%  36% 46% 52%  38% 46% 43%
Other 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
Not sure 9% 8% 10% 9% 5% 9% 11%  10% 9% 8% 11% 7% 8%
| would not vote 3% 3% 3% 2% 6% 5% 5% 4% 2% 1% 4% 2% 1%
Totals 100% 100% 101%  101% 100%  100%  100% 100%  99% 101% 101%  100%  100%
Unweighted N (1,505) (630) (875) (1,068) (145)  (150) (80) (214) (671) (540) (572)  (498) (279)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The Democratic Party candidate 44% 44% 92% 2% 91%  49% 6% 96%  30% 2% 92% 20% 2%
The Republican Party candidate 43% 43% 2% 91% 2% 30% 88% 1% 33% 93% 1% 24% 91%
Other 1% 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 1%
Not sure 9% 9% 5% 6% 6% 16% 5% 2%  26% 4% 5% 37% 6%
| would not vote 3% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 8% 1% 1% 15% 1%
Totals 100%  100%  99%  101%  100% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 9%  101%
Unweighted N (1,505) (1,505) (607)  (678)  (405) (434) (582) (487) (527) (491) (623) (225)  (657)
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14A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 14% 14% 15% 12% 26% 17% 7% 15% 16% 17% 15% 14% 13%
Somewhat favorable 23% 22% 24% 22% 33% 19% 26% 26% 20% 22% @ 21% 26% 28%
Favorable 37% 36% 39% 33% 59% 36% 3B% 4% 36% 39% 36% 40% 41%
Somewhat unfavorable 19% 20% 19% 19% 18% 23% 25%  23% 18% 12% 21% 19% 22%
Very unfavorable 35% 39% 30% 40% 11% 34% 23% 28% 39%  46% 33% 35% 35%
Unfavorable 54% 59% 49% 59% 29% 57% 48% 51% 57% 58% 53% 55% 57%
Don’t know 9% 5% 12% 8% 12% 8% 19% 8% 7% 2%  11% 5% 3%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,676) (712)  (964) (1,175) (167) (182) (105) (260) (750) (561) (686) (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 14% 17% 37% 1% 32%  13% 2%  38% 3% 0% 32% 2% 0%
Somewhat favorable 23% 24% 47% 3% 45%  22% 5%  44%  20% 5% 45% 13% 4%
Favorable 37% 41% 83% 4% 77%  36% 8% 83% 23% 5% 77% 15% 5%
Somewhat unfavorable 19% 16% 11% 17% 13% 27% 18% 10% 21% 21% 13% 27% 23%
Very unfavorable 35% 39% 4% 76% 7%  25%  69% 4%  32% 71% 6% 27% 70%
Unfavorable 54% 55% 14% 93% 20% 52% 88% 14% 58% 91% 19% 54% 92%
Don't know 9% 4% 2% 3% 3% 12% 5% 3% 19% 3% 4% 31% 3%
Totals 100% 100%  101% 100% 100%  99%  99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (606) (677) (439) (489) (625) (521) (634) (521) (675) (301) (700)
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14B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 7% 6% 8% 8% 3% 10% 6% 10% 6% 7% 6% 6% 11%
Somewhat favorable 23% 21% 24% 25% 16% 22% 13%  19%  24%  32% 20% 26% 22%
Favorable 30% 28% 32% 33% 19% 32% 19% 29% 30% 39% 27% 33% 33%
Somewhat unfavorable 23% 28% 19% 22% 20% 24% 27%  26% 22% 18%  19% 28% 25%
Very unfavorable 38% 39% 38% 37% 49% 35% 35% 38% 39% 39% 42% 34% 40%
Unfavorable 61% 67% 56% 59% 69% 58% 62% 64% 61% 58% 61% 62% 64%
Don’t know 9% 6% 12% 8% 12% 10% 18% 7% 8% 3% 12% 5% 3%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,675) (711)  (964) (1,175) (166)  (182)  (105) (259) (753) (558) (684)  (530)  (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 7% 8% 1% 18% 1% 5%  15% 1% 1%  20% 1% 0% 17%
Somewhat favorable 23% 25% 6% 47% 5% 19%  43% 8% 16%  45% 7% 10% 46%
Favorable 30% 33% 7%  65% 6% 24% 58% 9% 17% 66% 8%  10%  63%
Somewhat unfavorable 23% 22% 15% 26% 17% 23% 28% 20% 26% 24% 18% 27% 27%
Very unfavorable 38% 41% 76% 6% 5%  40% 8% 67% 38% 8% 69% 31% 7%
Unfavorable 61% 63% 92% 32% 92% 63% 37% 87% 65% 31% 88% 58% 34%
Don't know 9% 4% 2% 3% 2%  13% 5% 4%  19% 3% 4% 31% 3%
Totals 100%  100% 100%  100%  100% 100%  99% 100% 100% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,675) (1,505) (606)  (678)  (437) (490) (625) (520) (634) (521) (674) (300)  (701)
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15. Johnson Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 8% 9% 6% 9% 2% 11% 2% 5% 10% 13% % 7% 11%
Somewhat approve 21% 23% 20% 24% 15% 14% 11% 20% 22% 31% 19% 23% 23%
Approve 29% 33% 26% 33% 18% 25% 13% 25% 32% 44% 26% 30% 34%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 11% 10% 18% 9% 14% 14% 12% 15% 9% 14%
Strongly disapprove 24% 27% 21% 26% 28% 15% 17% 22% 25% 30% 22% 26% 25%
Disapprove 36% 41% 32% 37% 37% 33% 27% 36% 39% 41% 37% 36% 39%
Not sure 34% 26% 42% 31% 45% 42% 60% 39% 29% 15% 36% 34% 27%
Totals 100%  99%  100%  101% 100%  100%  99% 100% 100% 101%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,175) (168)  (183)  (105) (259) (751) (564) (687)  (529)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Strongly approve 8% 10% 1% 20% 1% 4%  18% 3% 3% 18% 3% 1% 17%
Somewhat approve 21% 24% 8% 42% 8% 20% 3% 9% 17%  39% 9% 12% 40%
Approve 29% 33% 10% 62% 9% 24% 55% 13% 20% 57% 12% 13% 56%
Somewhat disapprove 13% 12% 12% 11% 12% 13% 13% 12% 15% 10% 13% 15% 10%
Strongly disapprove 24% 27% 51% 5% 52%  22% 6% 46% 18% 6% 45% 14% 5%
Disapprove 36% 39% 63% 15% 64% 35% 19% 58% 34% 16% 58% 30% 16%
Not sure 34% 28% 28% 23% 27% 41% 26% 29% 46% 27% 30% 58% 28%
Totals 100%  101% 100%  101%  100% 100% 100%  99%  99% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (607)  (680)  (440) (489) (627) (523) (634) (522) (677) (300)  (702)
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16. Schumer Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 13% 12% 18% 16% 2%  14% 15% 19% 13% 12% 13%
Somewhat approve 18% 21% 16% 19% 25% 12% 15% 22% 17% 19% 16% 17% 31%
Approve 31% 33% 30% 30% 43% 29% 18% 36% 32% 38% 30% 29% 44%
Somewhat disapprove 11% 12% 11% 12% 6% 13% 11% 14% 12% 8% 13% 10% 11%
Strongly disapprove 28% 34% 22% 33% 12% 18% 11% 19% 33% 45% 26% 32% 25%
Disapprove 40% 46% 33% 45% 19% 31% 22% 33% 46% 52%  39% 42% 36%
Not sure 29% 20% 37% 25% 39% 40% 60% 31% 22% 10% 32% 29% 20%
Totals 99% 100%  99%  101% 100%  99%  99% 100%  99% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,677) (712)  (965) (1,174) (167)  (183)  (105) (260) (749) (563) (686)  (528)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 13% 15% 31% 1% 32%  10% 2%  34% 4% 1% 29% 1% 1%
Somewhat approve 18% 20% 35% 8% 29%  22% 9% 31% 14% 9% 31% 10% 9%
Approve 31% 35% 66% 9% 61% 32% 10% 65% 18% 10% 60% 11% 10%
Somewhat disapprove 11% 12% 10% 10% 9%  18% 9% 9% 12% 13% 11% 9% 13%
Strongly disapprove 28% 33% 4% 65% 7% 18%  59% 5% 24%  58% 5% 22% 57%
Disapprove 40% 45% 15% 75% 15% 36% 68% 13% 37% 71% 16% 31% 69%
Not sure 29% 20% 19% 16% 24%  32%  21% 22%  45% 19% 24% 58% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,677) (1,505) (606)  (678)  (440) (488) (626) (522) (633) (522) (676) (299)  (702)
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17. McConnell Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 3% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 1% 4%
Somewhat approve 14% 17% 11% 16% 9% 14% 14%  16% 12% 16% 10% 16% 21%
Approve 16% 19% 13% 18% 12% 16% 14% 19% 15% 17% 13% 17% 25%
Somewhat disapprove 21% 22% 20% 21% 20% 17% 15% 18% 23% 26% 20% 24% 21%
Strongly disapprove 41% 44% 38% 43% 42% 33% 30% 39% 44%  49%  43% 39% 40%
Disapprove 62% 66% 58% 64% 62% 51% 45% 57% 67% 74% 63% 63% 61%
Not sure 22% 15% 29% 19% 26% 33% 2%  24%  18% 8% 25% 20% 14%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (713) (964) (1,174) (168)  (182)  (105) (258) (751) (563) (687)  (527)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 0% 3%
Somewhat approve 14% 16% 12% 21% 10% 13% 21% 12% 6% 24% 11% 5% 21%
Approve 16%  18% 14%  24% 1% 14% 24% 15% 7% 27% 13% 6%  24%
Somewhat disapprove 21% 22% 17% 27% 12% 28% 26% 20% 1% 26% 18% 14% 27%
Strongly disapprove 41% 46% 59% 35% 65% 32% 33% 53% 40% 29% 55% 30% 30%
Disapprove 62% 67% 77% 62% 77% 60% 58% 73% 57% 55% 73% 45% 57%
Not sure 22% 14% 10% 14% 11%  26% 18% 12%  36% 17% 14% 49% 18%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 98% 99%
Unweighted N (1,677) (1,506) (608)  (679)  (441) (488) (626) (523) (632) (522) (677) (298)  (702)
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18. Jeffries Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 13% 15% 13% 20% 17% 5% 11% 17% 22% 15% 12% 18%
Somewhat approve 15% 18% 13% 15% 21% 11% 19%  22%  11% 11% 12% 18% 19%
Approve 29% 31% 28% 28% 41% 28% 23% 33% 28% 33% 27% 30% 37%
Somewhat disapprove 8% 9% % 8% 2% 9% 4% 8% 10% 10% 9% 7% 11%
Strongly disapprove 21% 28% 14% 24% 10% 15% 13% 16% 23% 30% 19% 21% 22%
Disapprove 29% 38% 21% 33% 13% 24% 17% 23% 33% 40% 27% 28% 34%
Not sure 41% 31% 51% 39% 46% 48% 60% 44% 38% 27% 46% 42% 29%
Totals 99%  99% 100%  99%  99%  100%  101% 101%  99% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,678) (712) (966) (1,173) (168)  (184)  (104) (259) (752) (563) (686)  (530)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 14% 17% 36% 1% 35% 12% 2%  35% 6% 1% 32% 3% 1%
Somewhat approve 15% 16% 26% 7% 25%  16% 8% 25% 10% 9% 24% 7% 9%
Approve 29% 33% 62% 8% 59% 28% 10% 61% 17% 10% 56% 9% 10%
Somewhat disapprove 8% 9% 5% 11% 4% 11%  10% 4% 9%  12% 4% 7% 13%
Strongly disapprove 21% 24% 3% 47% 5% 11%  45% 4%  18%  41% 5% 19% 40%
Disapprove 29% 33% 8% 58% 10% 22%  56% 9% 27%  54% 9% 26% 53%
Not sure 41% 34% 30% 33% 31% 50% 35% 31% 56% 3% 36% 65% 37%
Totals 99%  100%  100%  99%  100% 100% 100% 99% 99% 100%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,678) (1,507) (609)  (678)  (440) (489) (626) (523) (633) (522) (677) (300)  (701)
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19. Too Old to Serve as President

Do you think there is an age when someone is too old to be President of the United States?

Recoded from open-ended answers

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, and that age is 35-64 5% 5% 5% 4% 3% 8% 12% 4% 2% 2% 5% 5% 3%
Yes, and that age is 65-74 25% 22% 27% 25% 29% 21% 39% 25% 21% 18% 27% 26% 22%
Yes, and that age is 75-84 20% 21% 20% 23% 13% 13% 15% 20% 19% 27% 19% 19% 24%
Yes, and that age is 85 or older 3% 3% 3% 2% % 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
No, there is no age when someone is too old to
be President of the United States 27% 30% 25% 24% 34% 32% 20% 25%  32% 31% 25% 28% 31%
Not sure 20% 18% 21% 20% 14% 25% 12% 21% 24% 20% 21% 18% 16%
Totals 100% 99%  101% 98%  100% 101% 100%  99% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,676) (712)  (964) (1,172) (167) (184) (104) (258) (751) (563) (686) (528) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes, and that age is 35-64 5% 4% 3% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 8% 4%
Yes, and that age is 65-74 25% 23% 22% 18% 27%  28% 21% 24% 31% 19% 25% 34% 20%
Yes, and that age is 75-84 20% 21% 16% 27% 16% 22% 25% 16% 18% 28% 17% 14% 28%
Yes, and that age is 85 or older 3% 4% 5% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 2%
No, there is no age when someone is too old to
be President of the United States 27% 29% 36% 26% 2% 24%  27% 36% 20% 26% 33% 16% 26%
Not sure 20% 20% 18% 22% 19% 16% 21% 17% 23% 20% 17% 26% 20%
Totals 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (606) (677) (441) (489) (624) (521) (635) (520) (675) (301) (700)
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20. Attention to 2024 Election

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 41% 46% 36% 46% 26% 32% 19% 32% 45%  62%  34% 43% 55%
Some 31% 31% 31% 29% 35% 38% 41% 32% 30% 23% 30% 33% 27%
Only a little 19% 17% 21% 17% 26% 16% 28% 20% 17% 13%  23% 19% 13%
None at all 10% % 12% 8% 13% 14% 12% 16% 9% 2%  13% 5% 5%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (712) (966) (1,175) (166) (184) (104) (258) (752) (564) (687) (529) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
A lot 41% 50% 53% 52% 45%  33% 50% 44% 29% 50% 43% 19% 48%
Some 31% 33% 34% 30% 35% 35% 271% 36% 28% 29% 36% 22% 30%
Only a little 19% 13% 10% 14% 17%  23% 17% 17% 24% 16% 16% 29% 17%
None at all 10% 4% 2% 3% 3% 10% % 4%  20% 5% 5% 30% 6%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,678) (1,507) (607) (680) (439) (490) (626) (521) (634) (523) (674) (301) (703)
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21. Enthusiasm for Voting for President

How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Extremely enthusiastic 27% 28% 27% 30% 24% 19% 12%  19%  32%  42%  26% 27% 30%
Very enthusiastic 16% 20% 13% 15% 15% 23% 12%  18% 14%  22% 13% 16% 20%
Somewhat enthusiastic 16% 14% 18% 17% 15% 14% 22% 19% 15% 11% 15% 22% 14%
Not too enthusiastic 16% 15% 18% 16% 20% 16% 18% 18% 17% 14% 16% 17% 18%
Not at all enthusiastic 24% 23% 24% 22% 27% 28% 36% 26% 23% 11%  31% 17% 18%
Totals 99%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,174) (168)  (184)  (105) (260) (752) (562) (687)  (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Extremely enthusiastic 27% 35% 35% 44% 26% 19% 38% 31% 12%  40% 27% 7% 36%
Very enthusiastic 16% 19% 20% 22% 20% 13% 18%  21% 10% 18% 19% 8% 18%
Somewhat enthusiastic 16% 16% 18% 16% 21% 16%  13% 21% 14% 15% 20% 9% 16%
Not too enthusiastic 16% 16% 15% 12% 13%  23% 15% 14% 18% 17% 16% 16% 17%
Not at all enthusiastic 24% 13% 13% 5% 20% 28% 16% 12% 47% 11% 18% 60% 13%
Totals 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (609)  (678)  (441) (490) (625) (524) (633) (522) (678) (300)  (701)
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22. 2024 Election Trial Heat

If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would

you vote for...

Among registered voters. Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 44% 43% 46% 38% 75% 45% 50%  49%  43%  40%  45% 45% 49%
Donald Trump 43% 47% 40% 50% 12% 39% 29%  38%  46%  52%  41% 45% 40%
Robert F. Kennedy, Jr. 2% 1% 2% 2% 0% 0% 5% 0% 1% 2% 2% 1% 2%
Cornel West 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Jill Stein 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Someone else 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
Not sure 5% 5% 6% 5% 5% 8% 8% 6% 5% 4% 6% 5% 5%
| would not vote 3% 3% 4% 2% 6% 6% 7% 5% 3% 1% 4% 3% 3%
Totals 99%  101% 100% 99% 98% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,509) (630) (879) (1,069) (147) (151) (80) (214) (675) (540) (572) (499) (281)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Joe Biden 44% 44%  100% 0% 88%  50% 7% 90%  35% 4% 90% 24% 4%
Donald Trump 43% 43% 0% 100% 3% 32% 84% 3% 38% 88% 3% 32% 88%
Robert F. Kennedy, Jr. 2% 2% 0% 0% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
Cornel West 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0%
Jill Stein 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Someone else 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1%
Not sure 5% 5% 0% 0% 2%  12% 3% 3% 12% 4% 3% 21% 4%
| would not vote 3% 3% 0% 0% 3% 3% 2% 2% 10% 1% 2% 17% 1%
Totals 99% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page ...
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,509) (1,509) (609)  (680)  (407) (434) (583) (488) (528) (493)  (624)  (227)  (658)

63



The Economist/YouGov Poll v
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens ) (¢

23. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?

Asked of those who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I’'m mostly voting FOR Joe Biden 43%  48% 39% 38% 59% 45% 29% 42% 49% 48%  44% 46% 37%
I'm mostly voting AGAINST Donald Trump 55%  48% 61% 62%  36% 53% 66%  57%  49%  52%  52% 53% 63%
Not sure 2% 3% 1% 1% 6% 2% 6% 1% 1% 0% 4% 0% 0%
Totals 100%  99%  101%  101% 101% 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (648) (244) (404) 417)  (110) (68) (41) (108) (296) (203) (257) (206) (138)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
I’'m mostly voting FOR Joe Biden 43% 45% 45% * 50% 3% 32% 53% 1% * 47% 11% *
I’'m mostly voting AGAINST Donald Trump 55% 55% 55% * 50% 63% 47% 41%  76% * 52% 69% *
Not sure 2% 1% 1% * 0% 0% 21% 0% 6% * 0% 20% *
Totals 100% 101% 101% * 100% 100% 100% 100%  99% * 99% 100% *
Unweighted N (648) (609) (609) (0) (370) (205) (44) (451) (175) (22) (572) (50) (26)
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24. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?

Asked of those who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
I'm mostly voting FOR Donald Trump 68%  69% 67% 67% * 77% * 64% 66%  74%  69% 68% 67%
I'm mostly voting AGAINST Joe Biden 30%  31% 29% 31% * 23% * 28% 33%  26%  28% 29% 32%
Not sure 2% 1% 3% 2% * 0% * 7% 1% 0% 2% 3% 1%
Totals 100% 101% 99%  100% * 100% * 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (727) (334)  (393)  (574) (21) (64) (25)  (86) (325) (291) (272)  (249) (115)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
I’'m mostly voting FOR Donald Trump 68% 68% * 68% * 56%  72% * 56%  73% * 57% 70%
I’'m mostly voting AGAINST Joe Biden 30% 31% * 31% * 39%  27% * 39%  26% * 39% 28%
Not sure 2% 1% * 1% * 5% 1% * 5% 1% * 5% 2%
Totals 100%  100% * 100% * 100% 100% * 100% 100% * 101% 100%
Unweighted N (727)  (679) (0) (679) (18) (164) (511) (18) (247) (462) (20) (91) (616)
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25. Winner - Biden v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the

Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
35% 34% 35% 30% 61% 34% 38% 34% 33% 35% 32% 35% 43%

Joe Biden

Donald Trump 42% 43% 41% 46% 18% 41% 31%  43% 44%  47%  41% 42% 42%
Not sure 24% 23% 24% 24% 21% 25% 31%  23% 23%  18%  28% 23% 15%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,639) (695) (944) (1,142) (167) (180) (104) (253) (738) (544) (672) (513) (286)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 35% 3% 78% 2% 67% 32% 11% 2% 24% 6% 68% 18% 6%
Donald Trump 42% 44% 5% 85% 11% 38% 74% 9% 39% 80% 11% 35% 79%
Not sure 24%  19%  17%  12%  22% 30% 15% 19% 37% 14% 21% 48% 15%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,639) (1,470) (591) (666) (421) (483) (613) (508) (619) (512) (654) (297) (688)

66



The Economist/YouGov Poll v
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens ) (¢

26. Already Voted in Presidential Primary or Caucus
Have you already voted in your state’s presidential primary?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 42% 41% 43% 40% 51% 41% 33% 39% 42%  50%  45% 37% 50%
No 58% 59% 57% 60% 49% 59% 67% 61% 58% 50%  55% 63% 50%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,509) (631) (878) (1,068) (147) (152) (80) (215) (675) (539) (572) (499) (281)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 42% 42% 43% 45% 41% 38% 48% 43% 30% 50% 41% 26% 47%
No 58% 58% 57% 55% 5% 62% 52% 57% 70% 50% 59% 74% 53%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,509) (1,509) (608) (680) (406) (434) (584) (487) (529) (493) (623) (227) (659)
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27. Vote in 2024 Primary or Caucus

Will you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 20247

Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democratic primary/caucus 31%  28% 34% 271%  55% 28% 33% 34% 29%  30%  39% 28% 32%
Republican primary/caucus 31%  34% 28% 37% 10% 23% 23% 28% 32%  41%  22% 35% 34%
Neither one 22%  25% 19% 22% 22% 26% 28% 18% 24% 19% 22% 20% 22%
Not sure 16% 12% 19% 14% 14% 23% 15% 20% 16% 10% 17% 16% 13%
Totals 100%  99%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (917) (384) (533) (653)  (84) (96) (53) (148) (427) (289) (357) (313) (146)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Democratic primary/caucus 31% 31% 65% 1% 65%  30% 4%  73%  13% 1% 64% 12% 1%
Republican primary/caucus 31% 31% 2% 68% 1% 26% 67% 2% 18%  79% 2% 11% 2%
Neither one 22% 22% 21% 19% 22% 25% 19% 15% 41% 12% 21% 38% 18%
Not sure 16% 16% 12% 12% 2%  19% 10% 10% 28% 9% 13% 40% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (917) (917)  (361) (385) (251) (289) (311) (288) (379) (250) (384) (172) (361)
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28A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 16% 17% 15% 12% 33% 20% 9% 18% 16% 20% 15% 18% 16%
Satisfied but not enthusiastic 22% 23% 21% 22% 30% 13% 21%  26% 23% 18% 23% 20% 25%
Dissatisfied but not upset 18% 15% 20% 15% 14% 31% 24%  20% 15% 13% 16% 18% 17%
Upset 40% 41% 39% 46% 15% 35% 37% 33% 43% 47% 40% 40% 41%
Not sure 4% 4% 4% 4% 8% 2% 10% 3% 3% 2% 5% 4% 1%
Totals 100% 100%  99%  99% 100%  101%  101% 100% 100% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,670) (710) (960) (1,167) (167)  (183)  (105) (259) (748) (558) (681)  (528)  (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Enthusiastic 16% 18% 40% 0% 36%  14% 3%  42% 5% 1% 36% 3% 1%
Satisfied but not enthusiastic 22% 22% 43% 3% 36%  26% 7%  38% 22% 5% 40% 15% 5%
Dissatisfied but not upset 18% 16% 14% 15% 15% 23% 14% 11% 25% 16% 13% 29% 17%
Upset 40% 42% 3% 82% 12% 30% 75% 7% 38% 7% 9% 37% 76%
Not sure 4% 2% 1% 1% 1% 7% 0% 1% 9% 1% 2% 15% 1%
Totals 100% 100%  101% 101% 100% 100%  99% 99%  99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,670) (1,503) (605)  (678)  (436) (489) (623) (517) (633) (520) (671) (299)  (700)
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28B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 24% 24% 25% 27% 13% 26% 17% 18% 28% 32% 23% 25% 25%
Satisfied but not enthusiastic 15% 18% 12% 16% 13% 12% 10% 18% 15% 17%  17% 14% 13%
Dissatisfied but not upset 10% 9% 12% 8% 17% 9% 15% 12%  10% 6% 9% 10% 12%
Upset 45% 43% 46% 43% 50% 49% 46% 47% 43% 43% 44% 46% 50%
Not sure 6% 6% 5% 6% 7% 4% 12% 5% 4% 2% 7% 5% 0%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,667) (710) (957) (1,167) (166)  (182)  (105) (259) (744) (559) (682)  (527)  (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Enthusiastic 24% 28% 2% 61% 2%  15%  52% 4% 15%  56% 3% 12% 53%
Satisfied but not enthusiastic 15% 13% 1% 28% 5% 17%  24% 3% 18%  25% 3% 17% 27%
Dissatisfied but not upset 10% 9% 6% 7% 7%  13% 9% 8% 17% 6% 10% 19% 7%
Upset 45% 47% 91% 2% 85% 45% 12% 83% 40% 10% 82% 33% 9%
Not sure 6% 3% 1% 2% 1% 9% 3% 3% 11% 3% 3% 19% 3%
Totals 100% 100%  101% 100% 100%  99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,667) (1,498) (607)  (673)  (440) (487) (620) (518) (632) (517) (672) (299)  (696)
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29. Biden Temperament
Do you think Joe Biden has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 43% 43% 43% 38% 69% 38% 45%  47% 41%  41%  40% 44% 52%
No 48% 49% 48% 55% 22% 45% 47% 40% 51% 54% 48% 50% 46%
Not sure 8% 8% 9% 7% 9% 18% 8%  13% 8% 5%  12% 6% 2%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (711)  (965) (1,172) (168) (183) (105) (259) (752) (560) (687) (528) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Yes 43% 46% 91% 4% 79%  44% 14% 85%  34% 9% 81% 27% 9%
No 48% 47% 5% 91% 15%  45% 80% 10% 53% 85% 12% 56% 84%
Not sure 8% 6% 4% 4% 6% 10% 6% 6% 13% % % 16% %
Totals 99% 99%  100% 99%  100%  99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,676) (1,505) (609) (677) (441) (491) (622) (524) (633) (519) (678) (300) (698)
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30. Biden Confidence in International Crisis
Are you confident in Joe Biden’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
32% 33% 31% 29% 47% 28% 16% 3% 35% 3% 31% 31% 39%

Confident

Uneasy 56% 54% 58% 61% 29% 60% 60% 50% 56% 59% 55% 57% 55%
Not sure 12% 13% 11% 10% 23% 12% 23%  13%  10% 6%  14% 11% 6%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968)  (1,174) (168) (184) (105) (260) (750) (564) (688) (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Confident 32% 36% 77% 1% 64%  34% 6% 70% 20% 4% 65% 15% 3%
Uneasy 56% 56% 12% 96% 22% 53% 89% 17% 61%  92% 21% 62% 92%
Not sure 12% 8% 12% 3% 14%  13% 4% 14%  18% 4% 14% 24% 5%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100%  99% 101%  99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (609) (678) (441) (488) (627) (524) (633) (522) (678) (299) (702)
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31. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 38% 39% 38% 43% 23% 35% 34% 32% 41%  45% 3% 39% 38%
No 54% 52% 56% 50% 67% 53% 55% 59% 53% 49% 55% 52% 58%
Not sure 8% 9% 6% 6% 11% 12% 11% 9% 6% 6% 8% 9% 3%
Totals 100%  100%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,677) (710)  (967) (1,172) (168) (184) (105) (260) (752) (560) (688) (527) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Yes 38% 40% 1% 88% 6% 30% 75% 5% 33% 80% 5% 33% 78%
No 54% 53% 94% % 90% 62% 18% 89% 54% 16% 91% 46% 17%
Not sure 8% % 5% 6% 5% 8% % 5%  13% 5% 4% 21% 6%
Totals 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,677) (1,505) (608) (678) (441) (488) (626) (522) (634) (521) (676) (301) (700)
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32. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 38% 39% 36% 42% 21% 32% 28% 34% 41%  45%  36% 37% 38%

Uneasy 54% 52% 56% 50% 69% 57% 58% 59% 52% 48% 55% 54% 59%
Not sure 9% 9% 8% 8% 11% 11% 14% 7% 8% 7% 9% 9% 3%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (713) (968) (1,176) (168)  (184)  (105) (259) (753) (564) (689)  (530)  (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Confident 38% 41% 3% 89% 4%  32% 74% 5% 30% 81% 4% 28% 79%
Uneasy 54% 54% 95% 6% 91% 57% 20% 91% 54% 14% 92% 49% 15%
Not sure 9% 5% 2% 5% 5% 11% 6% 4%  16% 5% 4% 23% %
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (627) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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33. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 5% 5% 4% 4% 6% 2% 1% 7% 5% 5% 5% 4% 6%
Good 22% 26% 17% 21% 36% 19% 16% 22% 22% 26% 17% 23% 31%
Fair 27% 26% 28% 26% 26% 29% 22% 34% 26% 24% 2% 31% 28%
Poor 44% 41% 47% 46% 27% 49% 56% 32% 47% 45%  49% 41% 35%
Don’t know 3% 2% 3% 2% 5% 1% 5% 5% 1% 1% 2% 1% 1%
Totals 101%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,679) (712) (967) (1,175) (167) (184) (105) (260) (753) (561) (687) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 5% 5% 11% 0% 6% 5% 3% 9% 3% 1% 8% 4% 1%
Good 22% 22% 45% 3% 42%  24% 6% 43% 16% 5% 40% 12% 6%
Fair 27% 28% 31% 23% 30%  32% 20% 30% 26% 24% 31% 25% 24%
Poor 44% 42% 10% 73% 20% 37% 68% 16% 50% 69% 19% 53% 68%
Don’t know 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 7% 1%
Totals 101% 99% 99% 100% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (607) (680) (438) (491) (627) (521) (B635) (523) (675) (301) (703)
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34. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 22% 26% 17% 22% 24% 17% 13%  24% 22% 26% 18% 21% 33%
About the same 24% 24% 23% 22% 33% 26% 25%  29% 21% @ 19%  24% 26% 20%
Getting worse 52% 48% 55% 53% 35% 54% 58%  42%  54%  53%  55% 50% 46%
Not sure 3% 2% 5% 3% % 3% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 1%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Getting better 22% 25% 53% 1% 46%  20% 5%  48%  13% 3% 44% 9% 3%
About the same 24% 23% 29% 14% 24% 35% 15% 29% 24% 1% 29% 26% 17%
Getting worse 52% 50% 15% 83% 27% 43% 78% 19% 59% 78% 24% 58% 79%
Not sure 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 7% 2%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (8627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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35. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially than you were a year ago 13% 13% 13% 14% 17% 7% 8% 19% 10%  16% 9% 12% 31%
About the same financially as you were a year
ago 42% 43% 41% 41% 51% 47% 44%  46%  41%  37%  40% 51% 35%
Worse off financially than you were a year ago 41% 40% 43% 43% 26% 41% 42% 31% 47%  45%  47% 36% 33%
Not sure 3% 4% 3% 3% 5% 5% 5% 4% 2% 2% 4% 0% 0%
Totals 99%  100%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Better off financially than you were a year ago 13% 16% 29% 3% 21%  13% 9%  25% 8% 6% 23% 8% 6%
About the same financially as you were a year
ago 42% 41% 55% 28% 58% 43% 29% 55% 40% 30% 54% 39% 30%
Worse off financially than you were a year ago 41% 41% 14% 68% 18% 41% 61% 17% 47% 62% 21% 45% 62%
Not sure 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 5% 1% 2% 7% 2%
Totals 99% 100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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36. Heard about Kate Middleton Absence
How much, if anything, have you heard in the news this week about Kate Middleton’s recovery and absence from public life?

Age Income

Gender Race
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Alot 20% 10% 28% 20% 21% 21% 21% 20% 18% 21% 16% 22% 29%
A little 47% 49% 46% 51% 38% 33% 30%  45% 51%  59%  45% 49% 49%
33% 41% 26% 29% 41% 46% 49% 35% 31%  20%  39% 30% 22%

Nothing at all

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,681) (713) (968) (1,177) (168) (183) (105) (260) (752) (564) (688) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 20% 24% 32% 16% 20% 18% 15% 29% 12% 18% 27% % 17%
A little 47% 49% 46% 53% 44%  48% 52%  46% 43% 53% 46% 38% 54%
Nothing at all 33% 27% 22% 31% 27%  34% 32% 25% 44%  29% 27% 55% 29%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (634) (523) (678) (301) (702)
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37A. Friend or Enemy — United Kingdom
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 62% 70% 54% 65% 47% 58% 62% 53% 62%  70%  55% 64% 73%
Friendly 23% 20% 26% 21% 28% 29% 20% 28% 23%  20% 26% 22% 20%
Unfriendly 4% 4% 3% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 2% 4% 4% 1%
Enemy 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Not sure 10% 4% 16% 9% 20% 9% 11% 15%  10% 6% 14% 8% 4%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 99%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,175) (168) (184) (105) (260) (753) (562) (687) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 62% 64% 73% 56% 2% 62% 59% 65% 61% 59% 68% 52% 59%
Friendly 23% 23% 19% 28% 21% 24% 25% 25% 18%  26% 22% 19% 26%
Unfriendly 4% 3% 1% 6% 1% 3% 7% 2% 5% 4% 2% 5% 5%
Enemy 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%
Not sure 10% 9% 7% 9% 3% 11% 7% 8%  14% 9% % 22% 9%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 101%  99% 101% 100%  98% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,680) (1,509) (609) (680) (441) (490) (626) (523) (635) (522) (677) (301) (702)
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37B. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 1% 2% 1% 2% 0% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 0% 2%
Friendly 3% 4% 3% 4% 5% 1% 3% 5% 4% 1% 4% 2% 4%
Unfriendly 24% 26% 23% 26% 20% 20% 33% 20% 26% 20%  25% 27% 22%
Enemy 60% 63% 57% 60% 57% 67% 47% 56% 61% 74%  56% 62% 65%
Not sure 11% 6% 15% 9% 18% 10% 16% 17% 7% 4%  12% 8% 7%
Totals 99%  101% 99% 101%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,676) (710)  (966)  (1,171) (168) (184) (105) (260) (750) (561) (684) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1%
Friendly 3% 3% 1% 6% 1% 2% 6% 1% 4% 5% 2% 3% 6%
Unfriendly 24% 22% 16% 29% 24%  23%  29% 20% 26% 28% 21% 24% 28%
Enemy 60% 65% 77% 54% 68% 65% 55% 70% 53% 57% 68% 48% 57%
Not sure 11% 9% 6% 10% 6% 9% 8% 7%  16% 9% 8% 21% 9%
Totals 99% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,676) (1,506) (609) (677) (440) (489) (624) (522) (635) (519) (676) (301) (699)
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37C. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 34% 35% 33% 33% 40% 34% 38%  30% 33%  36% 34% 34% 41%
Friendly 39% 43% 35% 41% 29% 40% 33%  43% 37%  41%  34% 43% 41%
Unfriendly % 8% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 9% % 8% 6% 6%
Enemy 6% 6% 6% 6% 5% 6% 3% 5% 8% 5% 6% 6% 3%
Not sure 15% 9% 20% 14% 19% 11% 20% 16% 13% 11% 18% 12% 8%
Totals 101% 101%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,673) (710)  (963) (1,169) (168) (184) (105) (259) (750) (559) (681) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 34% 34% 54% 15% 55% 32% 22% 50% 31% 20% 47% 33% 20%
Friendly 39% 40% 35% 47% 33% 44% 42% 34% 3% 4% 36% 26% 48%
Unfriendly 7% 7% 1% 14% 3% 6% 12% 2% 9% 11% 2% 10% 11%
Enemy 6% 5% 2% 10% 2% 4%  11% 3% 5% 8% 3% 6% 8%
Not sure 15% 13% 8% 14% 8% 14% 14% 11% 19% 14% 11% 26% 13%
Totals 101% 99%  100% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,673) (1,503) (609) (674) (440) (490) (622) (523) (631) (519) (677) (298) (698)
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37D. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 0% 2% 0% 3%
Friendly 9% 10% 8% 8% 14% 8% 13% 16% 5% 3% 10% 7% 12%
Unfriendly 33% 33% 34% 34% 32% 30% 34% 35% 36% 28% 33% 36% 34%
Enemy 44% 49% 40% 45% 35% 51% 36% 27% 49% 62%  40% 48% 47%
Not sure 12% % 17% 11% 18% 10% 15% 19% 9% 7% 16% 10% 4%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,677) (711) (966)  (1,173) (167) (184) (105) (260) (752) (560) (687) (528) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 2% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 2% 3% 0% 3% 2% 0%
Friendly 9% 7% 7% 7% 11% 6% 8% 9% 9% % 10% 9% 7%
Unfriendly 33% 33% 47% 21% 44%  41% 22%  42%  33%  25% 41% 31% 26%
Enemy 44% 49% 33% 66% 32% 40% 63% 35% 38% 60% 34% 32% 60%
Not sure 12% 10% 12% 6% 11% 12% 6% 12% 16% 8% 11% 26% 7%
Totals 100% 99%  100% 100% 101%  99% 100% 100%  99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (609) (676) (441) (490) (624) (523) (635) (519) (677) (301) (699)
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37E. Friend or Enemy — India
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 10% 13% 8% 9% 13% 12% % 11% 10% 13% 13% 7% 10%
Friendly 45% 51% 40% 48% 31% 42% 44%  41% 4%  51%  41% 48% 54%
Unfriendly 10% 13% % 11% 10% % % 11% 11%  10% 9% 11% 12%
Enemy 3% 4% 3% 3% 0% 9% 5% 4% 2% 3% 2% 3% 5%
Not sure 31% 19% 43% 28% 46% 30% 3%  33% 32%  23%  35% 31% 19%
Totals 99% 100% 101% 99%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,176) (167) (184) (105) (260) (752) (562) (686) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 10% 12% 14% 10% 12% 11% 10% 11% 10% 9% 12% 10% 9%
Friendly 45% 50% 55% 47% 54%  44%  45% 4T% @ A2%  45% 49% 32% 47%
Unfriendly 10% 10% 7% 13% 7% 10%  13% 8% 10% 13% % 13% 12%
Enemy 3% 2% 1% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 5%
Not sure 31% 26% 23% 26% 23%  32% 28% 30% 35% 28% 30% 42% 28%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99%  99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,679) (1,507) (608) (678) (440) (491) (626) (523) (634) (522) (677) (301) (701)
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37F. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 42% 50% 34% 43% 29% 45% 46% 31% 41% 52%  38% 41% 50%
Friendly 25% 26% 24% 26% 25% 22% 20%  25% 28%  25%  24% 27% 27%
Unfriendly 9% 9% 9% 8% 15% 11% 5% 13% 10% 9%  10% 8% 9%
Enemy 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 8% 5% 2% 5% 6% 4%
Not sure 19% 10% 27% 18% 26% 17% 25%  23% 17% 13%  23% 18% 10%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (712) (966) (1,174) (168) (183) (105) (259) (752) (562) (686) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 42% 45% 34% 58% 34% 36% 60% 30% 39% 59% 30% 35% 58%
Friendly 25% 26% 31% 24% 28%  31% 20% 31% 21% 23% 29% 19% 24%
Unfriendly 9% 8% 12% 4% 11%  10% % 12%  10% 4% 12% 12% 5%
Enemy 5% 4% 4% 4% 7% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 4%
Not sure 19% 16% 20% 9% 19%  20% 9% 23% 24% 10% 24% 28% 9%
Totals 100% 99%  101% 99% 99% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,506) (608) (678) (440) (489) (626) (522) (635) (521) (676) (301) (701)
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37G. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 4% 3% 1% 4% 2% 3%
Friendly 13% 13% 14% 13% 21% 11% 11% 21% 11% 10%  15% 13% 14%
Unfriendly 28% 32% 25% 31% 20% 23% 28% 24% 32%  21%  25% 29% 35%
Enemy 24% 29% 20% 26% 8% 33% 20% 17% 25%  35% 20% 28% 27%
Not sure 32% 23% 40% 28% 50% 28% 38% 34% 29% 21%  36% 28% 21%
Totals 100%  100%  102% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,674) (710)  (964) (1,171) (167) (183) (105) (259) (749) (561) (685) (528) (289)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 3% 3% 4% 1% 5% 1% 2% 5% 2% 1% 4% 3% 1%
Friendly 13% 13% 17% 9% 22%  11% 9% 21% 10% 8% 20% 5% 10%
Unfriendly 28% 29% 30% 28% 28% 35% 26% 29% 24% 32% 29% 21% 31%
Enemy 24% 27% 11% 47% 8% 21% 45% 10% 22% @ 42% 10% 19% 42%
Not sure 32% 28% 37% 15% 36% 32% 18% 36% 42% 16% 37% 52% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,674) (1,502) (606) (676) (441) (487) (623) (521) (634) (519) (674) (301) (699)
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37H. Friend or Enemy — Haiti
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 6% % 6% 6% 10% 8% 13% 6% 5% 4%  10% 4% 5%
Friendly 24% 27% 21% 22% 31% 22% 34%  26% 20% 17% 21% 24% 29%
Unfriendly 24% 27% 22% 27% 16% 19% 6% 19% 31% 3%  22% 24% 30%
Enemy 10% 11% 10% 12% 4% 11% % 8% 11%  14% 9% 10% 12%
Not sure 35% 29% 41% 33% 40% 40% 40%  41% 3% 21%  38% 37% 25%
Totals 99% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,676) (711)  (965) (1,172) (167) (184) (104) (260) (750) (562) (687) (528) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Ally 6% 5% 9% 2% 11% 5% 4%  10% 6% 3% 9% 9% 2%
Friendly 24% 24% 29% 19% 30% 22% 22% 29% 21% 21% 29% 19% 20%
Unfriendly 24% 26% 24% 30% 19% 28% 29% 21% 21% 31% 20% 17% 33%
Enemy 10% 12% 3% 23% 2% 8%  20% 3% 9%  19% 4% 8% 18%
Not sure 35% 32% 36% 27% 3%  37% 25% 3% 43% 26% 39% 47% 26%
Totals 99% 99%  101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,676) (1,506) (608) (679) (440) (488) (625) (522) (634) (520) (676) (300) (700)
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38A. Identifying Democracies — The United Kingdom

In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 55% 66% 44% 57% 53% 47% 46%  44% 5% 69%  50% 57% 62%
No 21% 20% 22% 22% 9% 28% 27% 26% 19% 13% 21% 20% 23%
Not sure 24% 14% 33% 22% 37% 24% 27% 30% 22% 18%  29% 23% 15%
Totals 100%  100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (713)  (964) (1,172) (168) (184) (105) (260) (752) (560) (685) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 55% 59% 71% 52% 65% 58% 52% 64% 48% 52% 64% 37% 53%
No 21% 19% 14% 23% 22% 18% 24% 15% 24% 25% 16% 27% 24%
Not sure 24% 21% 15% 25% 13% 24% 24% 21% 28% 23% 20% 36% 23%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (608) (677) (440) (490) (624) (522) (635) (520) (676) (301) (700)
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38B. Identifying Democracies — Russia
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 4% 4% 4% 3% 8% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 3% 3%
No 80% 87% 73% 82% 66% 79% 76% 70% 81% 91% 73% 84% 89%
Not sure 17% 10% 23% 15% 26% 17% 20% 25% 15% 6% 21% 14% %
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,678) (713)  (965) (1,173) (168) (184) (105) (260) (753) (560) (686) (530) (290)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 4% 4% 2% 5% 2% 3% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 4%
No 80% 83% 89% 80% 89% 79% 81% 86% 72%  81% 86% 62% 81%
Not sure 17% 13% 9% 15% 9% 18% 14% 11% 24% 14% 11% 33% 15%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,506) (608) (678) (440) (490) (626) (522) (634) (522) (676) (300) (702)
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38C. Identifying Democracies — Ukraine
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 43% 51% 35% 42% 47% 43% 38%  44% 41%  49%  40% 44% 52%
No 26% 28% 23% 27% 16% 28% 25% 18% 30% 28%  25% 25% 28%
Not sure 32% 21% 42% 31% 37% 29% 38% 39% 29% 23%  35% 31% 20%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,176) (168) (184) (105) (260) (752) (564) (688) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 43% 45% 65% 29% 63% 45% 30% 59% 3% 31% 58% 32% 30%
No 26% 27% 12% 43% 14% 22% 42% 15% 22%  40% 14% 21% 40%
Not sure 32% 28% 24% 28% 23%  33% 28% 26% 41% 28% 27% 47% 29%
Totals 101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (490) (627) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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38D. Identifying Democracies — China
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 4% 5% 3% 4% 5% 4% 4% 8% 3% 2% 6% 4% 2%
No 78% 83% 74% 82% 67% 70% 73% 65% 83% 91% 71% 81% 90%
Not sure 18% 12% 23% 15% 28% 25% 23% 27% 15% %  23% 15% 8%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968) (1,176) (167) (183) (104) (260) (752) (563) (688) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 3%
No 78% 83% 83% 85% 83% 76% 8% 8% 71% 84% 80% 61% 84%
Not sure 18% 13% 13% 11% 12%  19% 12% 14% 25% 13% 15% 35% 13%
Totals 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (609) (679) (441) (489) (627) (523) (633) (523) (677) (299) (703)
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38E. Identifying Democracies — India
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 27% 34% 19% 25% 22% 27% 25% 26% 23%  33% 2% 23% 32%
No 26% 28% 25% 28% 18% 31% 28% 23% 28% 25%  25% 25% 34%
Not sure 47% 38% 56% 47% 59% 41% 47% 51% 49%  41%  48% 52% 34%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,175) (168) (183) (104) (260) (752) (563) (687) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 27% 29% 37% 23% 32% 28% 25% 28% 26%  26% 29% 23% 25%
No 26% 26% 20% 32% 28%  23% 35% 24% 24% 31% 23% 22% 31%
Not sure 47% 45% 43% 45% 44%  49% 41% 48% 51%  43% 47% 55% 44%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (609) (679) (440) (490) (626) (524) (632) (523) (678) (298) (703)
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38F. Identifying Democracies — Israel
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 40% 51% 29% 41% 29% 40% 27% 29% 41% 61% 31% 45% 47%
No 26% 25% 27% 28% 21% 24% 34% 27% 25% 19%  29% 24% 30%
Not sure 34% 24% 44% 31% 50% 36% 40%  44% 33%  20%  40% 31% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968) (1,174) (168) (184) (105) (260) (753) (561) (688) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 40% 47% 40% 57% 32%  39% 54% 33% 33% 54% 32% 29% 54%
No 26% 24% 28% 18% 36% 26% 21% 31% 27% 19% 33% 22% 20%
Not sure 34% 29% 32% 24% 32% 35% 25% 36% 40% 26% 35% 48% 26%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (609) (679) (441) (490) (625) (523) (635) (521) (677) (301) (701)
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38G. Identifying Democracies — Palestine
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes % 9% 6% 6% 13% 8% 11% 13% 4% 2% 8% % 9%
No 54% 62% 47% 60% 27% 49% 42%  41% 62% 69%  46% 57% 67%
Not sure 38% 29% 47% 34% 60% 44% 47%  46% 34%  29%  46% 36% 23%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,679) (713) (966) (1,176) (167) (183) (105) (260) (752) (562) (687) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 7% 6% 6% 5% 13% 4% % 8% 8% 5% 9% 9% 5%
No 54% 62% 55% 74% 46% 571% 69% 48% 47% 69% 47% 38% 70%
Not sure 38% 32% 39% 21% 41% 39% 25% 44% 45%  26% 44% 53% 25%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (608) (680) (440) (489) (627) (522) (634) (523) (676) (300) (703)
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38H. Identifying Democracies — Haiti
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 9% 13% 5% 7% 19% 14% 12% 15% 6% 5% 9% 9% 12%
No 48% 50% 46% 52% 29% 47% 31% 34% 56% 67%  44% 50% 57%
Not sure 43% 37% 49% 41% 52% 39% 57% 51% 38%  29% 47% 42% 31%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,681) (713) (968) (1,176) (168) (184) (105) (260) (753) (563) (688) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 9% 8% 10% 6% 11%  10% %  13% % 6% 11% 9% 6%
No 48% 54% 49% 62% 44%  50% 59% 43% 41% 61% 43% 31% 61%
Not sure 43% 38% 41% 32% 46% 40% 34% 44% 52% 32% 45% 59% 33%
Totals 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,681) (1,509) (609) (679) (441) (491) (626) (524) (635) (522) (678) (301) (702)
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38l. Identifying Democracies — The United States
In your opinion, is the following a democracy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 72% 76% 67% 72% 69% 67% 68%  67% 1% 80%  69% 76% 75%

No 14% 16% 13% 14% 14% 20% 19% 12% 16% 10% 13% 14% 17%
Not sure 14% 8% 20% 14% 17% 13% 13% 20% 13% 10% 17% 10% 8%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (711) (966)  (1,174) (167) (183) (105) (259) (751) (562) (686) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Yes 72% 74% 84% 68% 78% 78% 68% 81% 61% 73% 79% 54% 71%
No 14% 13% 6% 20% 15% 8%  21% 9% 19% 15% 11% 18% 17%
Not sure 14% 12% 10% 13% 8% 14% 11% 9% 20% 12% 10% 27% 12%
Totals 100% 99%  100% 101% 101% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,677) (1,506) (607) (678) (439) (491) (624) (522) (634) (521) (676) (300) (701)
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39. Favorability of TikTok

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of TikTok?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 6% 14% 8% 18% 14% 21% 11% 8% 3% 11% 10% 10%
Somewhat favorable 20% 18% 22% 17% 29% 25% 24%  26% 20% 10% @ 19% 23% 21%
Favorable 30% 23% 36% 25% 48% 39% 45% 36% 28% 13% 30% 33% 30%
Somewhat unfavorable 20% 20% 19% 23% 12% 16% 14% 21% 20% 24% 20% 19% 22%
Very unfavorable 34% 42% 26% 37% 21% 28% 34% 29% 33%  39% 34% 31% 34%
Unfavorable 53% 62% 46% 60% 33% 44% 47% 50% 53% 63% 54% 50% 56%
Don’t know 17% 15% 18% 15% 19% 16% 8% 14% 19% 24% 16% 16% 13%
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,681) (718)  (968) (1,177) (168) (184) (105) (259) (753) (564) (689) (530) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very favorable 10% 10% 12% 6% 14%  10% 5%  16% 9% 5% 15% 8% 5%
Somewhat favorable 20% 19% 26% 14% 26% 19% 13% 29% 14% 16% 28% 13% 14%
Favorable 30% 29% 39% 19% 40% 30% 19% 45% 23% 21% 43% 21% 19%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 21% 17% 24% 20% 16% 22% 22% 18% 18% 23%
Very unfavorable 34% 35% 22% 49% 23% 29% 50% 20% 35% 46% 21% 38% 45%
Unfavorable 53% 56% 41% 70% 41% 52% 70% 36% 57% 68% 39% 55% 69%
Don’t know 17% 15% 20% 10% 19% 18% 11% 18% 20% 11% 18% 24% 12%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100%  99%  99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,681) (1,509) (608) (680) (440) (491) (827) (523) (635) (523) (677) (301) (703)
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40. TikTok National Security Threat
Do you believe TikTok poses a national security threat to the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 38% 42% 34% 41% 31% 29% 24%  29%  40% 55%  36% 37% 43%
No 34% 32% 36% 29% 44% 46% 64% 41% 28% 11% 33% 37% 35%
Not sure 28% 26% 30% 31% 25% 25% 12%  30% 32% 34% 31% 26% 22%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,176) (167) (184) (105) (260) (752) (563) (688) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Yes 38% 42% 27% 59% 23%  33% 59% 26% 33% 56% 25% 29% 56%
No 34% 32% 42% 20% 4% 37% 18% 43% 38% 20% 45% 38% 20%
Not sure 28% 26% 31% 20% 30% 30% 23% 31% 29% 25% 30% 33% 24%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (1,508) (608) (679) (440) (491) (626) (523) (635) (522) (677) (301) (702)
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41. Approve of TikTok Ban

Would you support or oppose Congress passing a law that requires the Chinese owners of TikTok to sell their stakes or TikTok will be banned in the U.S.?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 29% 32% 25% 31% 22% 27% 20% 21% 31% 41% 28% 29% 32%
Somewhat approve 20% 19% 21% 22% 16% 22% 18% 21% 18% 24% 19% 23% 23%
Approve 49% 52% 46% 52% 38% 49% 37% 43% 49% 65% 46% 51% 55%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 12% 12% 9% 14%  15%  12% 9% 11% 12% 15%
Strongly disapprove 15% 13% 17% 12% 20% 24% 34% 16% 10% 4%  15% 16% 16%
Disapprove 28% 24% 31% 24% 32% 33% 49% 31% 23% 13% 26% 27% 31%
Not sure 23% 24% 23% 23% 30% 18% 14% 26% 28% 22% 27% 21% 14%
Totals 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,681) (712) (969) (1,176) (168)  (184)  (105) (260) (752) (564) (688)  (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 29% 32% 20% 46% 17% 23% 47% 18% 25%  44% 18% 22% 43%
Somewhat approve 20% 20% 22% 20% 20% 22% 21% 21% 17% 22% 20% 16% 22%
Approve 49%  52% 42%  67%  37% 45% 67% 40% 42% 66%  38%  38%  65%
Somewhat disapprove 13% 13% 18% 9% 14%  15% 9% 15% 13% 10% 16% 10% 10%
Strongly disapprove 15% 15% 18% 10% 26%  13% 8% 21% 14% 10% 22% 12% 9%
Disapprove 28% 28% 35% 19% 40% 27% 17% 36% 27% 20% 38% 22% 20%
Not sure 23% 20% 23% 14% 23% 28% 16% 24% 31% 15% 24% 40% 15%
Totals 100% 100%  101% 99%  100% 101% 101%  99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,681) (1,509) (608)  (680)  (440) (491) (627) (523) (635) (523) (677) (301)  (703)
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42. Closer or More Distant Relationship with China
Do you think the United States should seek a closer or more distant relationship with China?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Closer 30% 38% 22% 31% 22% 35% 35% 27% 30% 28% 32% 29% 30%
More distant 28% 29% 27% 29% 21% 22% 22%  26% 29%  34% 29% 28% 28%
No change 20% 19% 21% 19% 27% 16% 17%  22%  20% 19% 1% 19% 26%
Not sure 23% 15% 30% 21% 30% 28% 26% 25% 21% 19% 23% 23% 16%
Totals 101% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,175) (168) (184) (105) (260) (751) (564) (688) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Closer 30% 28% 38% 17% 4% 29% 20% 38% 33% 18% 40% 31% 18%
More distant 28% 31% 14% 50% 12% 23% 49% 16% 22% 4% 15% 20% 46%
No change 20% 20% 24% 16% 20% 27% 15% 22% 20% 18% 21% 19% 19%
Not sure 23% 21% 24% 17% 28% 21% 16% 25% 26% 1% 24% 30% 17%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (1,508) (608) (679) (440) (490) (627) (524) (634) (522) (677) (301) (702)
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43. U.S. v China Economy
Which country’s economy do you think is currently doing better?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
31% 37% 26% 33% 29% 25% 20%  30% 33%  40% 26% 30% 48%

The United States

China 29% 29% 29% 25% 23% 43% 29% 33% 31% 20% 33% 27% 23%
No difference 15% 16% 14% 15% 19% 11% 16% 16% 14% 15%  15% 17% 14%
Not sure 25% 18% 31% 26% 28% 21% 35% 21% 21%  24%  26% 25% 16%
Totals 100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
The United States 31% 36% 49% 24% 3%  37%  26% 2% 21% @ 25% 41% 23% 25%
China 29% 26% 16% 3% 26% 25% 34% 21% 33% 33% 24% 31% 33%
No difference 15% 15% 15% 15% 14% 18% 15% 16% 14% 16% 14% 17% 16%
Not sure 25% 23% 20% 25% 23%  20% 25% 21% 26% 2% 21% 29% 26%
Totals 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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44. Economic Threat of China

How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
An immediate and serious threat 27% 33% 21% 26% 17% 38% 21% 17% 32% 36% 26% 25% 29%
A somewhat serious threat 42% 41% 44% 46% 48% 24% 38% 43% 42% 46%  40% 48% 45%
A minor threat 15% 14% 16% 14% 9% 19% 20% 18% 14% 8% 14% 13% 19%
Not a threat 5% 5% 5% 4% 9% 6% 8% 9% 2% 3% 7% 5% 3%
Not sure 11% 7% 14% 9% 16% 13% 12% 13% 10% 7% 12% 9% 5%
Totals 100% 100%  100%  99%  99%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,677) (710) (967) (1,174) (167)  (183)  (104) (259) (751) (563) (684)  (530)  (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat 27% 29% 15% 47% 15% 22% 45% 16% 26%  40% 16% 23% 41%
A somewhat serious threat 42% 44% 52% 37% 52% 46% 34% 51% 3% 39% 50% 30% 40%
A minor threat 15% 14% 16% 9% 19% 17% 11% 15% 17% 12% 18% 15% 11%
Not a threat 5% 5% 6% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 3% 7% 7% 2%
Not sure 11% 8% 10% 4% 7% 10% 7% 10% 15% 6% 10% 24% 6%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%  99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,677) (1,508) (609)  (677)  (441) (488) (625) (524) (633) (520) (678) (299) (700)
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45. Military Threat of China
How serious of a military threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat 22% 27% 18% 21% 19% 31% 15% 12% 25% 35% 23% 20% 21%

A somewhat serious threat 41% 41% 41% 45% 36% 35% 36% 36% 46% 44% 38% 44% 45%
A minor threat 20% 19% 20% 20% 22% 13% 23% 30% 15% 13% 17% 22% 23%
Not a threat 7% 7% 6% 5% 4% 13% 15% 9% 3% 2% 10% 5% 6%
Not sure 10% 6% 14% 9% 20% 8% 10% 13% 11% 6% 13% 8% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,678) (710) (968) (1,173) (168)  (184)  (105) (260) (751) (562) (687)  (530)  (289)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat 22% 23% 14% 36% 14% 21% 34% 17% 19% 32% 15% 17% 32%
A somewhat serious threat 41% 42% 42% 41% 39%  47%  40% 39%  42%  43% 40% 37% 44%
A minor threat 20% 20% 26% 13% 28% 21% 14% 27% 18% 14% 26% 19% 13%
Not a threat 7% 7% 10% 4% 13% 3% 4% 9% 7% 4% 10% 5% 4%
Not sure 10% 8% 9% 6% 7% 8% 8% 9%  15% 7% 9% 23% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,678) (1,507) (609)  (678)  (441) (489) (625) (523) (633) (522) (677) (300)  (701)
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46. Technology Threat of China
How serious of a technological threat do you think China poses to the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
38% 44% 32% 40% 23% 46% 32% 25% 42% 51%  35% 36% 44%

An immediate and serious threat

A somewhat serious threat 37% 36% 38% 39% 42% 25% 29% 39% 41%  37%  36% 43% 35%
A minor threat 12% 10% 14% 11% 12% 13% 17% 20% 7% 7% 11% 11% 14%
Not a threat 4% 3% 4% 3% 3% 8% 9% 4% 2% 1% 5% 3% 2%
Not sure 9% 7% 11% 7% 20% 9% 13% 12% 8% 5% 12% 7% 5%
Totals 100% 100%  99%  100% 100%  101%  100% 100% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,674) (710) (964) (1,172) (168)  (182)  (105) (260) (748) (561) (685)  (528)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
An immediate and serious threat 38% 41% 29% 59% 27%  40% 50% 30% 33% 52% 30% 26% 52%
A somewhat serious threat 37% 37% 44% 28% 46% 37% 32% 42% 38% 31% 42% 37% 32%
A minor threat 12% 12% 15% 7% 15% 12% 8% 14% 12% 9% 15% 12% 9%
Not a threat 4% 4% 4% 2% 6% 3% 2% 5% 4% 2% 6% 3% 1%
Not sure 9% 6% 7% 4% 5% 7% 8% 8% 13% 6% 7% 22% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,674) (1,503) (607)  (676)  (440) (490) (621) (522) (634) (518) (676) (301)  (697)
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47. Sympathize with Russia or Ukraine

In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 3% 5% 2% 4% 0% 5% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 2%
Ukraine 66% 67% 65% 68% 64% 61% 55%  66% 65% 76%  60% 65% 83%
Neither 22% 25% 20% 22% 21% 23% 27% 18% 25% 18% 25% 24% 13%
Not sure 9% 4% 14% 6% 14% 11% 14%  13% 6% 4%  11% 6% 2%
Totals 100% 101%  101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (711)  (966) (1,175) (166) (184) (104) (260) (750) (563) (688) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Russia 3% 4% 1% 8% 1% 4% 6% 2% 2% % 1% 1% %
Ukraine 66% 70% 87% 53% 84% 65% 57% 82% 56% 59% 81% 45% 58%
Neither 22% 20% 7% 34% 12% 22% 31% 9% 29%  29% 10% 33% 31%
Not sure 9% 6% 5% 4% 4% 9% 6% 8% 13% 5% 8% 21% 4%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (608) (677) (441) (490) (625) (523) (633) (521) (677) (299) (701)
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48. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 23% 25% 22% 25% 14% 25% 31% 18% 24%  22%  24% 24% 24%
Ukraine 13% 14% 12% 14% 14% 11% 10% 16% 13% 11%  14% 10% 18%
Neither 37% 42% 33% 38% 36% 34% 25% 32% 39% 50% 33% 40% 41%
Not sure 27% 19% 34% 24% 37% 30% 33% 33% 24% 17%  29% 26% 17%
Totals 100%  100%  101% 101%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968) (1,175) (168) (184) (105) (260) (750) (564) (687) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Russia 23% 24% 16% 33% 20% 23% 29% 1% 23% 30% 17% 23% 31%
Ukraine 13% 14% 21% 10% 20%  12% 8% 20% 10% 9% 19% 9% 8%
Neither 37% 40% 43% 38% 40% 37% 38% 39% 35% 38% 40% 31% 37%
Not sure 27% 22% 21% 19% 21%  28% 25% 24% 32% 23% 25% 36% 24%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (608) (679) (441) (490) (626) (523) (634) (522) (677) (300) (702)
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49. More Likely for Ukraine in a Year
A year from now, what do you think is more likely?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ukraine will be an independent nation 33% 40% 27% 32% 38% 40% 3% 39% 29% 33% 32% 33% 42%
Ukraine will be under Russian control 23% 24% 21% 23% 15% 19% 26% 19% 24% 22% 23% 23% 27%
Not sure 44% 36% 51% 45% 46% 41% 40% 43% 47%  45%  45% 44% 32%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,677) (711)  (966) (1,173) (167) (184) (105) (257) (751) (564) (686) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Ukraine will be an independent nation 33% 35% 49% 25% 48% 34% 24% 48% 271%  25% 45% 25% 24%
Ukraine will be under Russian control 23% 21% 12% 32% 13% 24% 33% 13% 22% 33% 14% 20% 33%
Not sure 44% 43% 40% 43% 30%  43%  43%  39% 51% 42% 41% 55% 43%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (606) (678) (440) (490) (626) (521) (635) (521) (675) (301) (701)
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50. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

29% 31% 27% 30% 12% 26% 32% 25% 31%  21% 2% 31% 29%

Russia

Ukraine 22% 26% 19% 23% 29% 18% 18% 24% 21% 26% 23% 23% 26%
Equally likely 14% 14% 14% 15% 12% 14% 15% 14% 13% 15% 13% 12% 20%
Not sure 35% 29% 40% 32% 47% 42% 35%  37%  34% 33% 3% 34% 24%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep

Russia 29% 28% 13% 44% 17% 26% 42% 14% 29%  45% 17% 23% 44%
Ukraine 22% 24% 36% 15% 3% 22%  16% 36% 16% 15% 33% 15% 14%
Equally likely 14% 15% 15% 14% 16% 17% 12% 16% 14% 12% 16% 14% 12%
Not sure 35% 33% 36% 28% 32% 3%% 30% 34% 41% 28% 34% 47% 29%
Totals 100% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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51. Favor More Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 30% 34% 26% 31% 31% 25% 26% 33%  29% 32% 2% 28% 42%

Decreasing military aid to Ukraine 30% 29% 31% 33% 11% 31% 38% 24% 32%  28%  29% 33% 29%
Maintaining the same amount of military aid to

Ukraine 26% 27% 25% 23% 41% 29% 22% 24% 271%  31%  26% 30% 19%
Not sure 14% 9% 18% 13% 17% 15% 14% 20% 13% 9% 17% 10% 10%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,678) (713) (965) (1,175) (167) (183) (105) (259) (753) (561) (687) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing military aid to Ukraine 30% 33% 57% 13% 52%  28% 15% 51% 24% 15% 51% 17% 13%

Decreasing military aid to Ukraine 30% 29% 6% 54% 16% 28%  47% 8% 34%  49% 10% 38% 48%

Maintaining the same amount of military aid to
26% 26% 27% 22% 25% 29% 26% 31% 23% 24% 29% 19% 26%

Ukraine
Not sure 14% 12% 10% 11% 6% 15% 12% 10% 20% 12% 10% 27% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,678) (1,507) (607) (679) (440) (488) (627) (521) (634) (523) (675) (300) (703)

108



The Economist/YouGov Poll v
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens ) (¢

52. Putin Still President in a Year
A year from now, do you think Viadimir Putin will still be the president of Russia?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 64% 69% 60% 66% 55% 62% 61%  57% 65% 72%  58% 70% 67%
No 9% 9% 8% 8% 16% 5% 7% 12% 9% %  11% 6% 10%
27% 22% 32% 26% 29% 33% 32%  31% 26% 21%  31% 23% 23%

Not sure

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,176) (168) (184) (105) (260) (752) (564) (688) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 64% 66% 67% 70% 68% 65% 66% 65% 61% 67% 66% 52% 68%
No 9% 9% 9% 10% 9%  10% 9%  12% 6% 9% 10% 6% 8%
Not sure 27% 24% 24% 20% 23% 26% 25% 24% 33% 24% 24% 42% 24%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (1,510) (609) (680) (441) (490) (627) (524) (634) (523) (678) (300) (703)
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53. Zelensky Still President in a Year
A year from now, do you think Volodymyr Zelensky will still be the president of Ukraine?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 48% 49% 46% 50% 43% 47% 39%  42% 48%  60%  42% 51% 57%
No 13% 14% 12% 14% 9% 8% 15% 9% 15% 12% 11% 16% 14%
39% 37% 42% 36% 49% 44% 46%  49% 3%  28%  47% 33% 29%

Not sure

Totals 100%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (711)  (967) (1,175) (166) (184) (105) (259) (752) (562) (687) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 48% 54% 67% 45% 50% 47%  45% 59% 38%  46% 57% 35% 44%
No 13% 14% 7% 23% 11% 10% 19% 10% 10% 19% 9% 8% 19%
Not sure 39% 32% 27% 32% 30% 43%  36% 32% 52% 34% 34% 57% 37%
Totals 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,5086) (607) (679) (440) (489) (626) (523) (633) (522) (676) (300) (702)
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54. Approve of Biden’s handling of Russia-Ukraine War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the war between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 15% 15% 21% 9% 4% 1% 1% 19% 14% 13% 21%
Somewhat approve 24% 29% 18% 22% 33% 28% 26% 25% 22%  23% @ 22% 28% 26%
Approve 39% 44% 33% 37% 54% 37% 30% 42% 39% 42%  36% 41% 48%
Somewhat disapprove 15% 13% 18% 17% 10% 10% 18% 17% 14% 14% 13% 15% 18%
Strongly disapprove 31% 34% 28% 34% 12% 32% 29% 20% 36% 37% 31% 33% 27%
Disapprove 46% 47% 46% 51% 22% 43% 47% 37% 50% 51% 44% 48% 45%
Not sure 15% 9% 21% 12% 24% 20% 24% 21% 11% 7% 20% 11% 8%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (713) (965) (1,176) (168)  (181)  (105) (260) (750) (563) (687)  (528)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 15% 17% 38% 1% 31%  15% 3%  34% 7% 3% 31% 3% 2%
Somewhat approve 24% 24% 42% 6% 39%  27% 11% 39% 22% 10% 37% 21% 11%
Approve 39%  42%  80% 7%  70% 42% 15% 72% 29% 13%  68% = 25%  13%
Somewhat disapprove 15% 14% 8% 17% 15% 15% 16% 9% 18% 20% 11% 18% 19%
Strongly disapprove 31% 33% 2% 67% 6% 26% 60% 5% 29% 61% 5% 30% 60%
Disapprove 46% 47% 9% 85% 21% 40% 76% 14% 47% 80% 17% 48% 79%
Not sure 15% 12% 11% 9% 10% 17% 9% 14%  23% % 16% 28% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100%  99% 101%  99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,507) (608)  (678)  (440) (490) (626) (523) (633) (522) (677) (299)  (702)
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55. Biden Sympathies with Russia or Ukraine

In the conflict between Russia and Ukraine, who do you think Joe Biden sympathizes with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 3% 4% 3% 4% 0% 4% 1% 4% 5% 4% 4% 4% 3%
Ukraine 73% 77% 70% 72% 73% 75% 5% 70% 2% 76%  70% 76% 81%
Neither % % % 7% 8% 11% 5% % 7% 9% % 7% 6%
Not sure 16% 12% 20% 17% 19% 10% 19%  19% 16% 11% 18% 13% 10%
Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,681) (712)  (969) (1,177) (167) (184) (105) (259) (753) (564) (689) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Russia 3% 5% 1% 9% 0% 4% 6% 1% 1% 9% 1% 1% 8%
Ukraine 73% 74% 89% 62% 91% 75% 66% 86% T70%  63% 86% 59% 66%
Neither % 8% 3% 13% 3% %  11% 4% %  11% 4% 8% 11%
Not sure 16% 13% % 16% 6% 15% 1% 9% 22% 1% 10% 31% 16%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,681) (1,509) (608) (680) (441) (490) (627) (523) (635) (523) (677) (301) (703)

112



The Economist/YouGov Poll

March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

56. Trump Sympathies with Russia or Ukraine

In the conflict between Russia and Ukraine, who do you think Donald Trump sympathizes with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Russia 40% 40% 40% 40% 42% 42% 33%  42%  42% 41%  41% 38% 46%
Ukraine 16% 18% 15% 17% 15% 17% 16% 14% 17% 18%  13% 20% 19%
Neither 20% 23% 18% 21% 13% 17% 15% 17% 21% 25% 21% 21% 18%
Not sure 24% 19% 28% 22% 30% 23% 36%  271%  20% 16% 26% 21% 17%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (710)  (968) (1,176) (166) (183) (104) (259) (753) (562) (687) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
Russia 40% 43% 78% 8% 73% 45% 11% 70% 36% 11% 70% 29% 12%
Ukraine 16% 19% 7% 34% 8% 13% 28% 8% 11% 31% % 10% 29%
Neither 20% 22% 7% 39% 8% 1%  34% 8% 19%  34% 8% 15% 35%
Not sure 24% 16% 8% 19% 11% 25% 26% 14% 34% 24% 14% 46% 24%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (1,506) (607) (680) (440) (489) (627) (522) (633) (523) (676) (299) (703)
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57. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 34% 41% 28% 39% 15% 29% 17%  26% 39% 52% 29% 33% 43%
About equal 26% 26% 25% 26% 33% 19% 25% 24% 27% 25% 2% 28% 22%
The Palestinians 18% 17% 19% 16% 22% 21% 30%  23% 2% 11% 18% 17% 23%
Not sure 22% 15% 28% 19% 30% 31% 28% 28% 21% 12% 26% 22% 12%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,176) (167) (184) (105) (260) (751) (564) (687) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
The Israelis 34% 39% 15% 67% 9% 29% 66% 14% 27% 65% 13% 25% 63%
About equal 26% 27% 40% 15% 33%  34% 15% 3% 23% 1% 34% 17% 20%
The Palestinians 18% 17% 27% 5% 43%  10% 4%  30% 19% 4% 32% 13% 5%
Not sure 22% 17% 18% 13% 14% 2% 15% 20% 31% 14% 21% 44% 13%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,680) (1,509) (608) (680) (441) (491) (626) (523) (635) (522) (677) (301) (702)
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58. Favor More Military Aid to Israel

Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing military aid to Israel 18% 22% 14% 19% 8% 22% %  14%  20% 27% 14% 18% 25%
Decreasing military aid to Israel 35% 34% 35% 35% 27% 38% 4%  37% 33% 26% 34% 35% 41%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 29% 31% 26% 28% 34% 27% 24% 20% 32%  36% 29% 32% 21%
Not sure 19% 13% 25% 18% 30% 14% 24% 29% 15% 10%  23% 15% 14%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,676) (709) (967) (1,172) (167) (184) (105) (259) (750) (562) (685) (528) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Increasing military aid to Israel 18% 22% 9% 37% 6% 13% 34% 9% 11% 35% 8% 8% 33%
Decreasing military aid to Israel 35% 34% 46% 20% 57%  34% 19% 45% 3% 23% 47% 30% 23%
Maintaining the same amount of military aid to
Israel 29% 29% 29% 32% 23% 34% 32% 28% 28% 30% 26% 27% 32%
Not sure 19% 15% 16% 11% 14% 19% 14% 18% 26% 12% 19% 35% 12%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,504) (605) (678) (439) (490) (625) (520) (634) (522) (674) (300) (702)
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59. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 31% 31% 30% 29% 33% 33% 30%  34% 26% 28% 29% 29% 42%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 25% 29% 22% 28% 11% 24% 26% 18% 27% 30% 22% 28% 26%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 25% 23% 23% 28% 22% 16%  18%  29% 28% 22% 27% 18%
Not sure 20% 15% 25% 19% 28% 20% 19% 30% 18% 14% 26% 16% 14%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,678) (711)  (967) (1,174) (168) (183) (105) (260) (751) (562) (687) (529) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind LeanRep
Increasing humanitarian aid to the Palestinians 31% 32% 54% 8% 64% 24% 10% 54% 26% 11% 55% 16% 11%
Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 25% 26% 5% 50% 6% 19%  49% 6% 23% 48% 5% 25% 47%
Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 24% 25% 25% 26% 18% 35% 22% 24% 23% 24% 22% 24% 25%
Not sure 20% 17% 15% 17% 13% 21% 19% 16% 27% 17% 17% 36% 17%
Totals 100% 100% 99% 101% 101%  99% 100% 100%  99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,678) (1,506) (608) (678) (441) (488) (626) (524) (633) (521) (677) (300) (701)
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60. Support or Oppose Temporary Pier in Gaza
Do you support or oppose the U.S. military installing a temporary pier off the coast of the Gaza Strip for cargo ships to unload food, water and other

emergency supplies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 28% 29% 27% 26% 40% 27% 28% 25% 26% 34% 31% 23% 31%
Somewhat support 27% 26% 29% 28% 21% 26% 23% 33% 28% 23% 23% 31% 33%
Support 55% 54% 56% 54% 61% 53% 52% 57% 54% 57% 53% 54% 64%
Somewhat oppose 9% 9% 9% 10% 5% % 10% 6% 9%  11% 8% 10% 9%
Strongly oppose 13% 18% 9% 15% 4% 14% 12% 10% 15% 17%  10% 17% 13%
Oppose 22% 27% 18% 24% 9% 21% 22% 17% 23% 27% 18% 27% 22%
Not sure 23% 18% 27% 21% 29% 26% 26% 26% 23% 16% 29% 19% 14%
Totals 100%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,175) (168)  (184)  (105) (259) (752) (564) (688)  (530) (290)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly support 28% 29% 51% 10% 52% 21% 15% 48% 22% 13% 47% 18% 12%
Somewhat support 27% 27% 30% 23% 25%  36% 22% 29% 27% 26% 29% 23% 27%
Support 55% 56% 81% 33% 77% 57% 37% 77% 49% 38% 76% 42% 38%
Somewhat oppose 9% 9% 3% 15% 4% 10% 14% 5% 7%  15% 4% 7% 15%
Strongly oppose 13% 15% 2% 30% 3% 10% 28% 2%  14%  25% 3% 11% 26%
Oppose 22% 24% 5% 44% 7% 20% 41% 7% 21% 40% 7% 19% 40%
Not sure 23% 20% 14% 22% 16% 22% 21% 16% 30% 22% 17% 40% 21%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,680) (1,508) (608)  (679)  (441) (489) (627) (524) (633) (523) (677) (301)  (702)
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61. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 7% 8% 7% 7% 13% 7% 2% 10% %  10% 7% 6% 9%
Somewhat approve 21% 24% 18% 21% 24% 20% 21%  18% 23% 23% 20% 21% 25%
Approve 29% 32% 26% 27% 36% 27% 23% 29% 29% 33% 27% 27% 34%
Somewhat disapprove 21% 22% 20% 22% 14% 20% 19% 22% 23% 18% 1% 23% 27%
Strongly disapprove 32% 34% 31% 35% 21% 32% 37% 23%  31%  40% 34% 34% 27%
Disapprove 53% 55% 52% 56% 35% 52% 56% 46% 54% 58% 51% 57% 54%
Not sure 18% 13% 23% 16% 28% 21% 21% 26% 17% 9% 22% 15% 12%
Totals 99%  101% 99% 101%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,680) (713) (967) (1,176) (168)  (183)  (105) (260) (752) (563) (688)  (530)  (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Strongly approve 7% 8% 18% 1% 14% 9% 3% 18% 3% 1% 16% 2% 1%
Somewhat approve 21% 21% 40% 5% 35%  25% 9% 37% 1% 9% 33% 19% 9%
Approve 29% 30% 57% 6% 49% 34% 12% 55% 20% 10% 49% 21% 10%
Somewhat disapprove 21% 22% 20% 23% 19% 22% 22% 20% 20% 23% 20% 14% 24%
Strongly disapprove 32% 34% 10% 61% 19% 23% 5% 11% 32% 5% 14% 27% 55%
Disapprove 53% 57% 30% 84% 38% 45% 78% 30% 51% 80% 35% 41% 80%
Not sure 18% 14% 13% 10% 13% 21% 11% 14%  29% 10% 16% 38% 10%
Totals 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,680) (1,508) (609)  (679)  (441) (490) (626) (524) (633) (523) (678) (300)  (702)
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62. Biden Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Joe Biden’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 26% 31% 22% 22% 25% 41% 38% 30% 21% 20% 25% 23% 35%
About equal 28% 29% 26% 30% 29% 20% 25%  25% 30% 30% 28% 31% 25%
The Palestinians 18% 19% 17% 22% % 14% 11% 12% 21% 21% 14% 21% 21%
Not sure 28% 21% 35% 26% 40% 26% 2%  33%  28% 23% 33% 25% 19%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (711)  (965) (1,173) (167) (184) (105) (259) (750) (562) (686) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
The Israelis 26% 25% 33% 16% 3% 31% 16% 32% 28% 18% 33% 27% 18%
About equal 28% 30% 41% 19% 36% 32%  20% 39% 22% 21% 37% 17% 22%
The Palestinians 18% 21% 4% 43% 9% 9%  36% 8% 12%  36% % 8% 35%
Not sure 28% 24% 21% 22% 18% 28% 271% 21% 38% 25% 22% 48% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,676) (1,505) (609) (675) (441) (489) (624) (524) (631) (521) (678) (298) (700)
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63. Trump Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Donald Trump’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
The Israelis 49% 54% 43% 54% 23% 48% 49%  39% 50% 55%  40% 52% 60%
About equal 8% 9% 8% 8% 13% 9% 9%  12% 6% 7% 9% 8% 8%
The Palestinians 4% 4% 3% 3% % 5% 3% 2% 4% 6% 4% 4% 1%
Not sure 40% 33% 46% 36% 57% 38% 30%  41%  39% 32% 47% 36% 31%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (712)  (965) (1,174) (168) (182) (105) (260) (750) (562) (686) (530) (289)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanDem Ind Lean Rep
The Israelis 49% 54% 44% 68% 54% 38% 60% 40% 45% 61% 43% 34% 61%
About equal 8% 8% 7% 11% 5% 12% 9% 8% 7%  10% 8% 7% 10%
The Palestinians 4% 4% 7% 1% 6% 3% 2% 8% 1% 2% 6% 2% 2%
Not sure 40% 34% 42% 20% 35% 47%  29% 44%  4T%  21% 43% 58% 27%
Totals 101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (607) (678) (439) (490) (625) (523) (632) (522) (676) (300) (701)
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64. Frequency of Flying
How often do you fly as a passenger on an airline?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
16% 18% 15% 16% 13% 18% 26%  21% 11%  10% 6% 19% 41%

Multiple times a year

Once a year 13% 11% 16% 14% 9% 16% 9% 14% 14% 16% % 17% 22%
Rarely 38% 39% 37% 37% 32% 43% 28% 37% 41%  44%  40% 40% 29%
Never 29% 31% 27% 30% 43% 21% 29% 26% 31% 30% 43% 24% 8%
Not sure 3% 2% 4% 3% 4% 1% 8% 2% 3% 0% 5% 0% 1%
Totals 99%  101% 99% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,682) (713) (969) (1,177) (168) (184) (105) (260) (753) (564) (689) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Multiple times a year 16% 20% 25% 17% 23% 16% 14%  24% 9% 16% 21% 7% 16%
Once a year 13% 15% 16% 14% 14% 15% 12% 15% 12% 14% 17% 6% 13%
Rarely 38% 39% 36% 40% 35% 38% 44% 32% 41%  42% 35% 3% 43%
Never 29% 25% 22% 28% 27% 29% 28% 28% 32% 27% 27% 39% 27%
Not sure 3% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 6% 1% 1% 11% 1%
Totals 99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,682) (1,510) (609) (680) (441) (491) (8627) (524) (635) (523) (678) (301) (703)
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65. Feelings about Flying
How do you feel about flying in an airplane?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

20% 16% 22% 17% 27% 29% 19% 18% 22% 18% 27% 15% 11%

Afraid of it

Bothers you slightly 30% 25% 36% 30% 32% 25% 28% 31% 30% 33%  28% 33% 29%

Not at all afraid 44% 52% 37% 46% 35% 42% 45% 45% 42% 47%  36% 49% 59%

Don’t know 6% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 3% 9% 3% 1%

Totals 100% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,681) (712) (969)  (1,177) (168) (183) (105) (260) (753) (563) (688) (530) (291)
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
20% 17% 15% 18% 16% 21% 20% 19% 21% 18% 18% 25% 18%

Afraid of it

Bothers you slightly 30% 33% 34% 31% 34% 27% 30% 31% 30% 31% 32% 25% 31%
Not at all afraid 44% 47% 48% 48% 47%  45%  48% 47%  40%  47% 47% 35% 46%
Don’t know 6% 3% 3% 3% 3% 8% 2% 3% 9% 4% 3% 14% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,681) (1,509) (608)  (680)  (441) (490) (627) (523) (635) (523) (677) (301)  (703)
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66. Airline Safety Record

Whatever your personal feelings about flying, how would you rate the overall safety record of commercial airline travel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 26% 33% 18% 28% 16% 25% 2%  26% 26%  26%  20% 28% 36%
Good 45% 42% 48% 45% 46% 40% 47% 44% 44% 47% 43% 46% 48%
Only fair 15% 11% 18% 14% 15% 20% 10% 18% 14% 17% 19% 14% 8%
Poor 6% 6% 6% 6% 8% % % 6% 6% % 8% 5% 6%
Not sure 8% % 9% 7% 15% 8% 12% 6%  10% 4%  10% 6% 2%
Totals 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968)  (1,175) (168) (183) (104) (260) (752) (563) (688) (529) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 26%  21%  30% 2% 8% 25% 27% 29% 21% 27% 27% 21% 26%
Good 45% 46% 49% 46% 49%  49%  41%  46%  45%  46% 50% 32% 47%
Only fair 15% 15%  12%  17%  15% 11% 16% 14% 15%  16% 13% 19% 16%
Poor 6% 6% 4% % 4% 4%  10% 5% % 8% 4% 9% %
Not sure 8% 5% 4% 6% 4%  11% 6% 7%  13% 4% 6% 20% 4%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,679) (1,508) (609) (679) (441) (490) (626) (523) (634) (522) (677) (300) (702)
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67. Importance of Airline Model

When it comes to air travel, how important is it for you to know the model of airliner — for example, which Airbus or Boeing — you’ll be flying in?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 22% 21% 23% 21% 27% 27% 2%  24% 22%  20% @ 25% 19% 22%
Somewhat Important 28% 29% 27% 28% 29% 27% 22%  30% 31% 27% 23% 33% 33%
Not very Important 22% 22% 21% 21% 19% 23% 22%  21%  19% 26% 20% 23% 24%
Unimportant 17% 19% 14% 18% 12% 15% 21% 1% 15% 1% 1% 16% 18%
Not sure 12% 9% 14% 12% 13% 9% 13% 9% 13% 11% 15% 8% 3%
Totals 101%  100% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,679) (711)  (968) (1,175) (167) (184) (105) (258) (753) (563) (686) (530) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Very Important 22% 22% 22% 23% 24% 20% 24% 24% 21% 21% 22% 22% 21%
Somewhat Important 28% 31% 35% 28% 33%  28% 27% 34% 23% 2% 33% 17% 28%
Not very Important 22% 21% 22% 19% 21% 25% 19% 21% 21% 23% 21% 19% 24%
Unimportant 17% 16% 13% 20% 14% 17% 21% 14% 15% 22% 13% 19% 20%
Not sure 12% 10% 8% 9% 8% 11% 9% 8%  19% 7% 11% 23% 7%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,679) (1,507) (609) (678) (441) (489) (626) (524) (634) (521) (678) (300) (701)
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68. Regulating Aviation Safety
Do you think the Federal Aviation Administration (FAA) is doing a good job or a bad job regulating commercial aviation safety?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 42% 48% 36% 41% 37% 45% 36%  44% 45%  39%  39% 40% 53%
Bad job 24% 23% 25% 27% 16% 19% 24% 22% 28%  21%  21% 25% 31%

Not sure 34% 29% 39% 32% 47% 36% 40% 34% 31%  34%  40% 35% 16%

100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
(1,677) (712) (965) (1,173) (167) (184) (105) (257) (752) (563) (685) (530) (291)

Unweighted N

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Good job 42% 42% 48% 39% 44%  46% 39% 49% 35% 41% 47% 35% 40%
Bad job 24% 28% 21% 35% 24% 18% 33% 1% 26% 30% 20% 21% 31%
Not sure 34% 30% 32% 26% 33%  36% 29% 33% 39% 29% 34% 44% 29%
Totals 100% 100%  101% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,677) (1,505) (609) (676) (441) (488) (626) (524) (632) (521) (678) (300) (699)
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69. Boeing 737 Max 9 Safety Record
How would you rate the overall safety record of the Boeing 737 Max 97

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 4% 5% 3% 5% 3% 2% 0% % 4% 3% 2% 4% 9%
Good 17% 22% 13% 18% 14% 19% 17% 17% 7% 18%  15% 18% 25%
Only fair 19% 21% 18% 19% 21% 15% 12% 17% 19% 2% 18% 22% 17%
Poor 20% 22% 18% 22% 12% 13% 18% 16% 23% 20% 19% 19% 24%
Not sure 40% 31% 48% 36% 50% 51% 52%  43% 3%  31%  46% 36% 26%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 99% 100% 100%  99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,680) (712) (968) (1,175) (168) (184) (105) (260) (752) (563) (689) (528) (291)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden  Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep
Excellent 4% 4% 4% 5% 1% 5% 6% 4% 4% 5% 3% 4% 5%
Good 17% 18% 17% 21% 18% 15% 21% 19% 11% 22% 17% 11% 20%
Only fair 19% 23% 26% 20% 24%  18% 18% 21% 18% 18% 22% 14% 18%
Poor 20% 21% 22% 21% 24%  16% 21% 20% 20% 20% 20% 18% 20%
Not sure 40% 34% 31% 33% 33% 46% 35% 36% 48% 35% 38% 52% 36%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,680) (1,508) (609) (678) (441) (491) (626) (524) (634) (522) (678) (300) (702)

126



The Economist/YouGov Poll
March 16 - 19, 2024 - 1682 U.S. Adult Citizens

Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 16 - 19, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

2086 started the survey after screenouts. 127 were deleted due to
breakoffs, 188 were removed for interview completion time under 7
minutes, 53 were removed for attention check failures, and 36 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1682 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.052 to 7.559, with a mean of one and a standard devia-
tion of 1.1.

1682
1510 (Registered voters)

+ 3.6% (adjusted for weighting)
+ 3.4% (Registered voters)

Web-based interviews

56 questions not reported.



